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309414

112536

305765

Prozessionslichter, Karton mit 50 Windschutz-
bechern mit farbigem Aufdruck und 50 Stumpen-
kerzen aus Ceresin, 60 x 50 mm, lose verpackt.
117453  Friedenslichter „Christi Geburt“, in 
adventlichem violett mit leuchtendem Sternen-
licht. � 50 Kerzen und Becher/Karton € 41,–   
� ab 4 Karton € 39,–

117458   Lichterbecher mit Kreuzdekor in 
Regenbogenfarben und Aufschrift Glaube Liebe 
Hoffnung. �50 Kerzen und Becher/Karton € 41,–   
� ab 4 Karton € 39,–
117454 Friedenslichter, Becher mit Aufdruck 
„Friede sei mit Euch“.� 1 Karton  41,–   
� ab 4 Karton € 39,–

117458117453 117454

100802100803

2
114316

114317

309414 Windschutzbecher aus transparen-
tem PVC, 78 mm hoch, passend für Kerzen von 
16 - 21 mm.� 50 Stück im Karton € 15,–  
� ab 3 Kartons € 14,–
� ab 6 Kartons € 13,–

Der Umwelt zuliebe! Wiederverwendbares 
Windschutzglas, 65 x 65 mm, mit hochwertiger, 
cremefarbiger Wachsfüllung für 16 Stunden 
rußarmen und tropffreien Abbrand. Ressour-
cen schonend und wiederbefüllbar mit Kerze 
oder Teelicht. 

100803 Kerzenglas mit Wachsfüllung, 65 x 65 
mm, mit buntem Motiv Lebensbaum und A + O 
bedruckt. � 12 Stück im Karton €   12,- 
ab 6 Karton in Umverpackung Karton à € 10,80
100802 Kerzenglas mit Wachsfüllung, 65 x 65 
mm, mit klassischem Kreuzsymbol und A + O 
bedruckt. � 12 Stück im Karton €   12,- 
ab 6 Karton in Umverpackung Karton à € 10,80

Friedenslichter „Christi Geburt“ mit Segens-
spruch. Krippendarstellung in adventlichem vio-
lett und leuchtender Farbharmonie. Ein goldener 
Sturmdeckel hält Wind und Regen Stand. Hoch-
wertige Kompositionslichter aus 30 % Öl, rußar-
mer Abbrand, aus deutscher Herstellung. 

 

114316 Friedenslichter „Christi Geburt“, 
2,5 Tage Brenndauer, 61 mm Ø, 95 mm hoch.
20 Stück im Karton €  26,-�  ab 5 Karton €  24,- 
114317 Friedenslichter „Christi Geburt“,  
4 Tage Brenndauer, 61 mm Ø, 161 mm hoch.
20 Stück im Karton €  30,-�  ab 5 Karton €  28,-

 

305765  Tischkerze „Friedenslicht“, Heilige 
Familie mit Segensspruch, 165 x 50 mm.  �€  4,90 
� ab 5 Stück €  4,50 

G laslichter, 

der Umwelt

 zuliebe!

112536  Opferkerzen 196 x 21 mm,  Cere-
sin, hochwertige Qualität mit RAL Gütesiegel, 
tropffrei und rußarm, ca. 7 Stunden Brenndau-
er. Zusammen mit den Kerzenbechern eignen 
sich die schlichten Kerzen auch gut für Lichter-
prozessionen. � 50 Stück im Karton € 19,–  
� ab 3 Kartons € 18,–
� ab 6 Kartons € 17,– 
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Die verwendeten Preflight-Einstellungen finden Sie, indem Sie das Preflight-Plugin in der zugehörigen Report-Datei benutzen.
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116869, 112544 112654 116851 112543 112650
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Lichterbecher mit Aufdruck. Jeweils 50 Wind-
schutzbecher und 50 Kerzen 60 x 50 mm aus 
Ceresin im Karton.
117457  Lichterbecher mit blauem Aufdruck 
„Friedenslicht aus Bethlehem“, . � € 38,–   
� ab 4 Karton € 36,–

117467 Lichterbecher „Hl. Familie“, schlichte 
Darstellung in violett. � € 38,–   
� ab 4 Karton € 36,–
117466  Lichterbecher „Gesegnete Weih-
nachten“, mehrfarbige Darstellung der Heiligen 
Familie. � 1 Karton € 41,–   
� ab 4 Karton € 39,–

117465 Lichterbecher „Hl. Familie“, traditi-
onelles Design einer byzantinischen Ikone, 50 
Becher und 50 Kerzen im Set.� 1 Karton € 41,–   
� ab 4 Karton € 39,–

112651
305821

305822

305823 305812

116869 Windschutzbecher aus transparen-
tem Polycarbonat, passend für Stumpenkerzen 
60 x 50 mm, 50 Stück im Paket.�  €     7,- 
  ab 4 Paketen €  6,50� ab 6 Paketen €  6,20
112544 Friedenslicht „Bethlehem“, mit ro-
tem Aufdruck, 60 x 50 mm, 50 Kerzen/Karton.
        1 Karton  € 32,–  �      ab 4 Kartons €   29,-

112654 Weihnachtskerze „Komet“, mit ro-
tem Aufdruck, 60 x 50 mm, 50 Kerzen/Karton.
        1 Karton  € 32,–  �      ab 4 Kartons €  29,-
116851 Stumpenkerze elfenbeinfarbig, ohne 
Aufdruck, mit RAL Gütesiegel,  rußarm und 
tropffrei, 60 x 50 mm, 50 Kerzen/Karton  € 24,–  
�       ab 6 Kartons €  23,- 

112543 Stumpenkerze „Friedenstaube“, 
mit blauem Aufruck, aus reinem Ceresin. 50 Ker-
zen im Karton, 60 x 50 mm.      1 Karton € 32,–   
� ab 4 Kartons €  29,-
112650 Weihnachtskerze mit braunem 
Aufdruck „Heilige Familie“, 50 Kerzen 
im Karton, 60 x 50 mm.      1 Karton €  32,- 
� ab 4 Kartons €  29,- 

112651 Weihnachtskerze mit braunem 
Siebdruck  „Heilige Familie“, 150 x 60 mm, 
bedruckt. � 12 Stück im Karton €   46,- 
� ab 2 Kartons €   42,–
305821  Tischkerze „Ein Licht ist uns er-
schienen“, 165 x 50 mm, cremefarbig, mit Dar-
stellung der Hl. Familie in violett.   1 Stück €  4,90
� ab 5 Stück €  4,50

305822  Tischkerze „Gesegnete Weihnach-
ten“, 165 x 50 mm, mit künstlerischer Gestaltung 
der Hl. Familie.                    � 1 Stück €  4,90
� ab 5 Stück €  4,50
305823  Tischkerze „Frohe Weihnach-
ten“, 165 x 50 mm, cremefarbig, Design nach 
byzantinischem Vorbild.    1 Stück €  4,90 
� ab 5 Stück €  4,50

305812  Weihnachtskerze „Christi Geburt“, 
165 x 50 mm, cremefarbig, mit traditioneller Dar-
stellung der Hl. Familie.                  1 Stück €  4,90 
� ab 5 Stück €  4,50
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1  148008  Nikolaus-Rauchmantel aus goldenem Damast, 
in barockem Design. Eine effektvolle, rot/goldene Paramen-
tenborte in Kreuzornamentik schmückt die Vorderseite und 
die große Kappa mit Fransenbesatz. Konfektion 140 cm lang, 
mit passender Innenstola. � € 119,- 

3  Nikolausalbe, weiß, aus 40 % Baumwolle und 60 % Po-
lyester, mit Rundhals und klassischem Spitzenbesatz Kreuz- 
und IHS-Motiv. Die tiefen Falten lassen sich kleidsam und ein-
fach mit einem Zingulum binden. 141506  Albe, 140 cm lang, 
141507  Albe, 145 cm lang, 141798  Albe, 150 cm lang, 
141508  Albe, 155 cm lang, 141509  Albe, 160 cm 
 lang.� € 115,- 

4  169705 Nikolausstab aus Holz, vergoldet, 3-tei-
lig, verschraubbar, 207 cm lang, nur 1,2 kg schwer.   
Der prunkvoll gestaltete Stababschluss wurde in baroc-
ker Form liebevoll von Hand geschnitzt. Der leichte Bi-
schofstab lässt sich auch gut von Kindern halten. Für den 
Transport lässt sich der Stab einfach zerlegen und schnell 
wieder zusammenschrauben. � €   89,- 

2  Bischofsmitra aus goldenem Damast mit effektvoller, 
rot/goldener Barockbordüre, gefütterte Ausführung mit 
Innenhaube, Schärpen mit Borten- und Fransenbesatz.
148130 Mitra Größe 57/58, 148131  Mitra Größe 59/60, 
148132  Mitra Gr. 61/62, 148133  Mitra Gr. 63/64. �€ 85,- 

2  148130 - 148133 

  141506 - 
141509 

4  169705

5  148254
    148255
    148256
    148257 
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5  Bischofsmitra aus cremefarbigem Goldbrokat mit 
effektvoller, rot/goldener Barockbordüre, gefütterte Aus-
führung mit Innenhaube, Schärpen mit Fransenbesatz.
148254 Mitra Größe 57/58, 148255 Mitra Größe 59/60, 
148256 Mitra Gr. 61/62, 148257 Mitra Größe 63/64.  € 89,- 

2  148130 - 148133 

5  148254
    148255
    148256
    148257 

6  148404 Rauchmantel aus festlichem Goldbrokat in ba-
rockem Design, mit roter Paramentenbordüre. Die Kappa ist 
mit einem gestickten Kreuzsymbol und mit Fransenbesatz 
verziert. Hochwertige Konfektion mit vergoldeter Rauch-
mantelschließe, 140 cm lang, mit passender Innenstola. 
Strapazierfähiges Gewebe aus 100 % Polyester, knitterarm 
und pflegeleicht.  � € 145,- 
166701 Nikolaus-Bart natur, mittlere Länge,  rückseitig 
gebunden, aus deutschen Werkstätten.� € 13,50
169705 Nikolausstab aus Holz, vergoldet, 3-teilig, ver-
schraubbar, 207 cm lang, nur 1,2 kg schwer. Der prunkvoll 
gestaltete Stababschluss in barocker Form wurde liebevoll 
von Hand geschnitzt. Der leichte Bischofstab lässt sich 
auch gut von Kindern halten. Für den Transport lässt sich 
der Stab einfach zerlegen. � €   89,- 
Nikolausalbe weiß, aus feinfädigem, leichten Baumwoll-/
Polyestergewebe. Ausführung mit Stehkragen und Reiß-
verschluss. 
141711 Albe 140 cm lang, 141712 Albe 145 cm lang, 
141680 Albe 150 cm lang, 141713 Albe 155 cm lang, 
141714 Albe 160 cm lang. � €   79,- 

141711 - 141714
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  169705

  148254
  148255
  148256
  148257

  148404

  148404

  166701



1  148215 Nikolaus - Rauchmantel aus rotem 
Paramentenstoff (100 % Polyester), strapazierfä-
hig, knitterarm und waschbar bei 40 Grad. Eine 
schlichte Bordüre, mit eingewebten goldenen Kreu-
zen, ziert die Vorderseite. Der Nikolausmantel ist vor-
ne mit einer vergoldeten Schließe ausgeführt. Rücksei-
tig ist ein gesticktes Goldkreuz auf die Kappa gestickt. 
Konfektion 140 cm lang, Lieferung inklusive passender 
Innenstola. � €   98,- 

3  244533 Heiliger Sankt Nikolaus, Darstellung als 
Bischof mit Bischofstab, Buch und Äpfeln, inklusi-
ve Sockel 20 cm hoch, vollplastisch und detailreich 
aus Lindenholz geschnitzt. Die Oberfläche wurde in 
liebevoller Handarbeit mit hochwertigen Farben von 
Hand coloriert. Diese Figur stammt aus dem südtiroler 
Grödnertal und wird mit einem Echtheitszertifikat der 
Firma Dolfi ausgeliefert.� €  115,- 

4  148214 Nikolaus-Kasel rot, aus strapazierfähigem 
Paramentenstoff aus 100 % Polyester, waschbar bei 
40 Grad. Die Bordüre, mit goldenen Kreuzen, wurde als 
effektvolles Gabelkreuz ausgeführt. Konfektion 130 cm 
lang, inklusive  passender Innenstola.�    €   89,- 6

3  244533

148215

2  Nikolausmitra in gotischer Form, mit schlichter 
Kreuzbordüre in rot und gold. Verarbeitung mit sta-
biler Einlage, gefütterte Ausführung mit Innenhaube, 
Schärpen mit Borten- und Fransenbesatz.  
148220 Gr. 57/58, 148221 Gr. 59/60, 148222 Gr. 61/62 
148223 Gr. 63/64. � €  79,-

2  148220 -  
  148223

N ikolausbekleidung -

        eines Bischofs würdig!

4  148214

 1 
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N ikolausbekleidung -

        eines Bischofs würdig!

7777  169699

148011

8  290500

  169699

  148110 - 148113

  300750

Coacoa Programm 
Das Fairtrade Kakao Programm ermöglicht 
es Kleinbauern, mehr Kakao unter Fairtrade- 
Bedingungen zu verkaufen. Kakao mit  
Mengenausgleich. Mehr Informationen auf 
www.info.fairtrade.net/program

Wer ist das und was steht dahinter?  

Fairtrade steht für bessere Lebens- 
und Arbeitsbedingungen für Kleinbauern 		
und Arbeiter in den Anbauländern.
	
    • Feste Mindestpreise für die Produzenten. 
       Eine Fairtrade-Prämie für Gemeinschafts-
       projekte und das Verbot von ausbeutender     
       Kinderarbeit.
    • Umweltschonende und nachhaltige Produktions- 
       methoden werden besonders gefördert. 

  6  148110 
      148111 
      148112
      148113

3- teilig,

mit Stange!

 5 

5  148011 Niko-
lausrauchmantel 

aus rotem Damast-
stoff mit eingeweb-

tem Vierpassdesign, 
100 % Polyester, knit-

terarm, strapazierfähig 
und waschbar. Auf der Rückseite ist eine Kappa mit gold-
gesticktem Kreuzemblem, Barockbordüre und Fransen-
besatz angearbeitet. Der Mantel ist auf der Vorderseite 
mit einer barocken, vergoldeten Schließe ausgeführt. 140 
cm lang, inklusive passender Innenstola. � € 129,- 
300750  Zingulum rot, mit Quasten und 3 Meter langer 
Kordel. Hochwertige Verarbeitung aus deutschen Werk-
stätten.� € 10,90 

6  Nikolausmitra aus rotem Damast mit effektvol-
ler, rot/goldener Barockbordüre. Gefütterte Aus-
führung mit Innenhaube, Schärpen mit Borten- 
und Fransenbesatz, 148110 Mitra Größe 57/58,  
148111 Mitra Größe 59/60, 148112 Mitra Größe 61/62,  
148113 Mitra Größe 63/64. � €   85,-

7  169699 Nikolausstab mit holzgeschnitztem Bi-
schofabschluss, goldfarbig lackiert, dreiteilige Ausfüh-
rung mit Stab, 200 cm lang. Durch das leichte Gewicht 
von nur 1200 g ist der Nikolausstab auch von Kindern 
gut zu halten.� €   89,-

8  290500 Schoko-Nikolaus aus feiner Vollmilch-
schokolade (mindestens 30 % Kakao), 12 g, 7 cm 
hoch. Höchste Qualität durch erlesene Zutaten und 
beste Verarbeitung, ohne künstliche Farbstoffe und 
Aromen. Klassisches Design des heiligen St. Nikolaus, 
mit Mitra und Bischofstab. 24 Stück in praktischer 
Klarsichtdose. � 1 Dose €    9,- 
   � 6 Dosen im Umkarton €  48,-
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166701
166509

148003

221122
221123

169676

1  148003  Nikolaus-Kasel aus rotem, strapazier-
fähigen Paramentenstoff aus 100 % Polyester. Eine 
effektvolle Barockbordüre schmückt als Gabelkreuz 
die Kaselvorder- und Rückseite. Konfektion in 130 cm 
Länge, inklusive Innenstola.� €  89,-
166701 Nikolaus-Bart natur, mittlere Länge,  rücksei-
tig gebunden, aus deutschen Werkstätten.� € 13,50
166509 Nikolaus-Bart natur, lange Ausführung, Rück-
seite gebunden (o. Abb.).� € 15,50
„Das goldene Buch“, Ringbuchmappe mit 4-Ring-
Abheftmechanik, aus bronzefarbenem Kunstleder mit 
gold gesticktem Kreuzsymbol, A + O.  
221122 Ringbuchmappe, bronzefarben mit goldener 
Stickerei, 19 x 24 cm, für DIN A5 Blätter.� €   20,- 
221123 Ringbuchmappe, bronzefarben mit goldener 
Stickerei, 25 x 33 cm, für DIN A4 Blätter. � €  24,-

4  169676 Nikolaus Stababschluss, Schnecke in 
barocker Form aus solidem Aluminium, 30 cm hoch, 
goldfarbig pulverbeschichtet, mit Einsteckschaft für 
Stangen 400197, 148400 und 169679 mit 28 mm Ø 
geeignet, Gesamthöhe 45 cm, 900 Gramm. � €  39,- 8

4  169676

166702

 2 

2  166702 Nikolaus-Bart, mittlere Länge, aus sil-
bergrauem Polyesterhaar, rückseitig abgebunden. 
� € 13,50 
 
3  166700  „Nikolaus-Set“, bestehend aus Bart, 
Perücke und passenden Augenbrauen. Gefertigt 
aus hochwertigem, naturfarbigen Kunsthaar mit 
besonders guter Passform. � €  65,-

5 166548 Nikolaus-Perücke natur.� € 17,90



9999

  100181

  148001

  148110 - 148113

  400197

  141711 - 141714

6  148001  Nikolaus‑Rauchmantel in barockem De-
sign, aus rotem, strapazierfähigen Paramentenstoff aus  
100 % Polyester. Eine effektvolle Paramentenborte in 
Kreuzornamentik schmückt die Vorderseite und die 
große Kappa mit Fransenbesatz. 140 cm lang, mit pas-
sender Innenstola.� €  95,- 
Nikolausmitra aus rotem Damast mit effektvol-
ler, rot/goldener Barockbordüre. Gefütterte Aus-
führung mit Innenhaube, Schärpen mit Borten- 
und Fransenbesatz, 148110 Mitra Größe 57/58,  
148111 Mitra Größe 59/60, 148112 Mitra Größe 61/62,  
148113 Mitra Größe 63/64. � €  85,-
400197  Stange, 28 mm Ø, 170 cm lang, passend für 
Abschluss 100181 und 169676, goldfarben.� €  34,–
Nikolausalbe weiß, aus feinfädigem, leichten Baum-
woll-/Polyestergewebe. Ausführung mit Stehkragen 
und Reißverschluss. 
141711 Albe 140 cm lang, 141712 Albe 145 cm lang, 
141680 Albe 150 cm lang, 141713 Albe 155 cm lang, 
141714 Albe 160 cm lang. � €  79,- 
9  100181  Nikolaus-Stababschluss aus Messing  ge-
gossen, 28,5 cm hoch, 14 cm breit, 650 g.� €  39,– 

7  Bischofsmitra aus goldenem  
Lurexstoff mit Borteneinfassung und ge-
stickter IHS‑Symbolik. Gotische Form, ge-
fütterte Ausführung, Schärpen mit gesticktem 
Kreuz und Fransenbesatz. 148120 Mitra Gr. 57/58,  
148121  Mitra Größe 59/60, 148122  Mitra Größe 
61/62, 148123  Mitra Größe 63/64. � €  91,- 

8  148007  Nikolaus-Kasel gefertigt aus rotem, strapa-
zierfähigen Paramentenstoff aus 100 % Polyester. Eine 
effektvolle Barockbordüre schmückt als Mittelstab die 
Kaselvorder- und Rückseite. Konfektion 130 cm lang, mit 
umgelegtem Schalkragen, inklusive Innenstola. � €  60,- 
 

  8  148007

    7 148120 
       148121
       148122
       148123

 6 

9  100181
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Die Innen-
stola ist 
im Preis
enthalten.

4  148005

 1

148006

169658
400197

148140 - 148143

300750

1  148006  Nikolaus-Rauchmantel aus rot/goldenem 
Barockbrokat, Stäbe und Kappa aus Samtapplikation 
mit gold gestickten Barockkreuzen, 140 cm lang. Eine 
aufwändig gestaltete Innenstola ist im Preis bereits ent-
halten. � € 169,- 
Nikolausmitra aus rot/goldenem Barockbrokat, 
Samtapplikation mit gold gestickten Ornamentkreu-
zen. Gefütterte Ausführung mit Innenhaube, rückseitig 
Schärpen mit Fransenabschluss.   
148140  Mitra Größe 57/58, 148141  Mitra Größe 59/60, 
148142  Mitra Größe 61/62, 148143  Mitra Größe 63/64. 
� €   96,- 
300750  Zingulum mit Quasten, aus roter Baumwolle, 
3 m lang.� € 10,90

Nikolausalbe weiß, aus 40 % Baumwolle und 60 % 
Polyester, mit Rundhals und klassischem Spitzenbesatz 
Kreuz- und IHS-Motiv. Die tiefen Falten lassen sich kleid-
sam mit einem Zingulum binden. 141506  Albe, 140 cm 
lang, 141507  Albe, 145 cm lang, 141798  Albe, 150 cm 
lang, 141508  Albe, 155 cm lang, 141509  Albe, 160 cm 
lang.� € 115,- 

2  115285

2  115285 Ehrennadel zum Anstecken, aus Sterlingsil-
ber. Als Insigne und Symbol für den Bischof, wurde die 
Form einer Mitra gewählt. Ein filigran ausgeschnittener 
Hirtenstab ziert die polierte Silberplatte mit 10 x 8 mm. 
Die Nadel wird durch einen Sicherheitsverschluss fest-
gehalten. Eine schöne Geschenkidee und Auszeich-
nung für verdienstvolle Würdenträger.� € 19,50   
� ab 5 Stück € 18,50

3  169658  Nikolaus-Stababschluss aus Messing 
gegossen in barocker, klassischer Form mit Kreuzab-
schluss und rotem Glasstein verziert, 36 cm hoch und 
14,5 cm Ø für Stangen mit 28 mm Ø, Art. 400197, 
geeignet.� €   65,-
400197 Holzstange mattgold, 28 mm Durchmesser, 
170 cm lang.� €   34,- 

4  148005  Nikolaus-Messgewand aus wertvollem, 
rotgoldenen Barockbrokat, 140 cm lang, mit umgeleg-
tem Rundkragen und Innenstola in klassischem Design. 
Die roten Samtstäbe auf Kaselvorder- und Rückteil sind 
mit jeweils vier Barockkreuzen bestickt. � € 145,-
 

3  169658

141506 - 
141509

10
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148250
148252

  400197

  141711 - 141714

11

6

5  Nikolausmitra aus rotem Paramentenstoff mit ef-
fektvoller, rot/goldener Kreuzbordüre mit Olivenzweig.  
Verarbeitung mit stabiler Einlage, gefütterte Ausfüh-
rung mit Innenhaube, Schärpen mit Borten- und Fran-
senbesatz.
148250 Mitra Größe 57/58, 148251 Mitra Größe 59/60, 
148252 Mitra Größe 61/62, 148253 Mitra Größe 63/64.
� €  79,-
7  148241 Nikolaus-Kasel rot, aus strapazierfähigem 
Paramentenstoff aus 100 % Polyester, waschbar bei 40 
Grad. Die Bordüre ist mit gold gestickten Kreuzen und 
Olivenzweigen verziert. Konfektion 130 cm lang, inklu-
sive passender Innenstola im Faconschnitt.�    €  56,- 

7  148241

11

5  148250
    148251
    148252
    148253

  148243

6  148243 Nikolaus - Rauchmantel aus rotem Paramen-
tenstoff (100 % Polyester), in zeitgemäß schlichtem De-
sign. Eine effektvolle, rot/goldene Bordüre in Kreuzorna-
mentik mit Olivenzweigen schmückt die Vorderseite und 
die große Kappa mit Fransenbesatz. Konfektion 140 cm  
lang, inklusive passender Innenstola. � €  95,- 

Nikolausalbe weiß, aus feinfädigem, leichten Baum-
woll-/Polyestergewebe. Ausführung mit Stehkragen 
und Reißverschluss. 
141711 Albe 140 cm lang, 141712 Albe 145 cm lang, 
141680 Albe 150 cm lang, 141713 Albe 155 cm lang, 
141714 Albe 160 cm lang. � €  79,- 

8  169698 Nikolausabschluss in schlichter Ausfüh-
rung, Messing gehämmert und poliert, mit Kreuzdekor. 
30 cm hoch, Tülle passend für Stangen mit 28 mm 
Ø (400197-148400-169679), Gewicht 715 Gramm.
� €  39,- 
400197  Stange, goldfarben, 28 mm Ø, 170 cm lang, 
passend für Abschluss 169698.� €  34,–

  141711 - 141714

  169698

  400197

8  169698

4  148005

2  115285

  waschbar bei



 1 

2  148061
     148062
     148063
     148064

300753

169676
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148061 - 148064

148060

1  148060 Nikolaus-Rauchmantel aus violettem Pa-
ramentenstoff in barockem Design, strapazierfähig, 
knitterarm und wasserabweisend aus 100 % Polyester. 
Eine effektvolle Paramentenborte mit goldener Kreuz-
ornamentik schmückt die Vorderseite und die große 
Kappa mit Fransenbesatz. 140 cm lang, mit passender 
Innenstola. � €  95,-
300753  Zingulum mit Quasten, aus violetter Baum-
wolle, 3 m lang.� € 10,90
169676 Nikolaus Stababschluss, Schnecke in baro- 
cker Form aus solidem Aluminium, 30 cm hoch, gold-
farbig pulverbeschichtet, mit Einsteckschaft für Stan-
gen 400197, 148400 und 169679, mit 28 mm Ø geeig-
net, Gesamthöhe 45 cm, Gewicht 900 Gramm. �€  39,- 

2  Nikolausmitra aus violettem Damast, mit effekt-
voller Goldbordüre, gefütterte Ausführung mit Innen-
haube, Schärpen mit Borten- und Fransenbesatz.
148061 Mitra Größe 57/58, 148062 Mitra Größe 59/60,  
148063 Mitra Größe 61/62, 148064 Mitra Größe 63/64. 
 � €  85,-

    115603

3  Pektorale in wertvoller Anmutung, aus Messing, 
gegossen und vergoldet. Durch die extra lange Ket-
te mit Karabinerverschluss gut für den Hl. Nikolaus 
geeignet. 
115602 Bischofskreuz in moderner, schlichter Aus-
führung, 7 x 10 cm, mit Kette.� € 159,- 
115603 Bischofskreuz in klassischer, barocker Form, 
mit rotem Glasstein, 8 x 9,5 cm.� € 159,-

4  Bischofsring „Nikolaus“ mit barocker Ornamentik 
und Kreuzrelief, Ausführung mit eingefasstem, rubinro-
ten, facettierten Edelsteinimitat, gefertigt aus Messing 
24 ct. vergoldet. Die ideale Ergänzung zu einer würdi-
gen Nikolausausstattung. Lieferbar in 2 Größen. 
148018 Ring vergoldet, 20,5 mm Ø.� €   45,- 
148019 Ring vergoldet, 22,5 mm Ø. � €   45,-

5  166550 Nikolaus-Handschuhe weiß, Baumwolle.
� € 3,90

4  148018
    148019

5  166550
    

115602

 3 
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Ringbuchmappen aus Kunstleder, mit 4-Ring-Abheftmechanik, gesticktem Kreuz 
und A+O Symbol. Fürbitten, Reden, Lieder und andere Dokumente lassen sich schnell 
und übersichtlich einordnen und können jetzt noch würdiger vorgetragen werden. 

221122 
221123

221102
221101

6  221122  Ringbuchmappe, 19 x 24 cm, bronzefarbig, Goldstickerei A & O, 
für DIN A5 Blätter geeignet.� €  20,- 
221123  Ringbuchmappe, 25 x 33 cm bronzefarbig, Goldstickerei A & O, für DIN 
A4 Blätter geeignet.� €  24,- 

7  221135  Koffer aus Kunstleder mit Samteinteilung für Nikolausstab und 
Zubehör, 64 x 36 x 11 cm. Praktisch für die fachgerechte Aufbewahrung eines 
teilbaren Metallstabes und einem Abschluss für Bischofstäbe.  � € 149,- 
169679  Stange in leichter Messingausführung, anlaufgeschützt, 3-teilig, 
verschraubbar. Passend für unsere Nikolausabschlüsse 100181, 169658 und 
169676. � €   75,- 

  169658

10  148400

9  148130 - 148133 

8  148166

 
8  148166  Aufbewahrungsetui für Mitra, Ausführung in bordeauxfar-
benem Kunstleder mit Reißverschluss, 36 x 41 cm. � € 18,80

9  Bischofsmitra aus goldenem Damast mit effektvoller, rot/goldener Ba-
rockbordüre, gefütterte Ausführung mit Innenhaube, Schärpen mit Borten- 
und Fransenbesatz.
148130 Mitra Größe 57/58, 148131  Mitra Größe 59/60, 148132  Mitra Grö-

ße 61/62, 148133  Mitra Größe 63/64. � €   85,-
 

221135

  169679

221102 Ringbuchmappe aus rotem Kunst-
leder mit goldgeprägtem Kreuz und A+O. Für DIN 
A5 Blätter geeignet, 19 x 24 cm.� €  15,– 
221101 Ringbuchmappe für DIN A4 Blätter, 25 x 33 cm. €  19,–

10  148400  Holzstange goldfarben, mittig teilbar durch ein Ge-
winde, 28 mm Ø, Gesamtlänge 170 cm. Passend für die Nikolaus-
abschlüsse Art. Nr. 100181, 169658, 169676 mit 28 mm Innen-
durchmesser. Die teilbare Tragestange ist gut für den Transport 
und zum Verstauen geeignet.�  €   49,- 
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130020

4 Stück - 1 Preis!

14

 3 

115238 345600

220224

203515

1 345750  Kreuzknoten aus Naturholz. Drei Tei-
le werden zu einem dreidimensionalen Holzkreuz 
zusammengebaut. Für Kinder ab 8 Jahren. €  2,90 
�   ab 10 Stück €  2,80
345751  Kreuzpuzzle aus Naturholz.  Beste-
hend aus acht Teilen. Geeignet für Kinder ab 8 
Jahren.� 1 Stück €  1,90 
   � ab 10 Stück €  1,80 

2  345650  Mini-Pin, 2 cm, mit Sicherheitsver-
schluss. Ministrant und Rauchfass aus Farb-
email.� 1 Stück €    3,- 
� ab 5 Stück €   2,70

3  130020  Schlüsselanhänger „Kreuz“, matt 
vernickelt, 3 x 4 cm, 4 Stück im Set, mit far-
bigem Fischsymbol, grün/rot/weiß/hellblau und 
solider Kette 9,5 cm. � 1 Set € 17,90
� ab 3 Sets  € 16,90
 
4  115238  Miniatur „Schützende Hand“ als 
Schlüsselanhänger, 4,5 cm lang, im Geschenk-
karton.    1 Stück €  5,90� ab 10 Stück €  4,95
220224  Schlüsselring, 35 mm Ø, mit Segens-
spruch „Der Herr segne Dich, Er behüte Dich auf 
all Deinen Wegen“, vernickelt. Lieferung in Ein-
zelverpackung.� 1 Stück €  6,50
� ab 5 Stück €  5,90
203515  Schlüsselanhänger „Fisch“, 6 cm lang, 
altsilber, mit stabilem Karabiner, 11 cm lang. Rück-
seitig ist das griechische Wort für Fisch, „ICH-
TYS“, eingraviert. Diese Buchstaben stehen für 
die Worte: Jesus Christus – Gottes Sohn – Retter. 
Der Fisch ist seit Urchristenheit Symbol und Er-
kennungszeichen der Christen.� 1 Stück  € 3,90   
� ab 10 Stück  € 3,50  
345600  Mini-Rauchfass, antiksilber, mit Ket-
te,12 cm lang. Dieser originelle Schlüsselanhän-
ger ist eine Reproduktion von „El botafumeiro“, 
dem Weihrauchfass der Kathedrale von Santia-
go de Compostela. Solide Ausführung mit sta-
bilem Schlüsselring. � 1 Stück €  3,30
 � ab 10 Stück €     3,-

 4 
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2  345650

345750

345751
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Die beliebten Jahresbegleiter für alle „Minis“.

                  

5  345605  Mini-Rauchfass antiksilber, mit Ket-
te 12 cm lang. Das Rauchfass lässt sich wie ein 
großes Rauchfass öffnen und kann somit auch 
zum Räuchern verwendet werden. Diese originel-
le Geschenkidee für Räucherfans und Ministran-
ten  ist eine Reproduktion von „El botafumeiro“ 
das Weihrauchfass der Kathedrale von Santiago 
de Compostela.            � 1 Stück €  19,-  
� ab 10 Stück €  18,-
6  250056 Ministranten-Wandkalender 2022, 
das ideale Geschenk für Ministranten. Der be-
liebte Kalender für Minis mit interessanten Tex-
ten, pfiffigen Illustrationen und Fotos ist dieses 
Jahr dem Thema der Heiligen gewidmet. Kreativ-
ideen für Gruppenstunden, monatliche Gebets-
vorschläge und ein Jahresquiz zu allen kirchli-
chen Festen. 26 S., 21 x 22 cm.�1 Stück €  5,95 
         ab 10 Stück  €  5,50� ab 25 Stück  €  4,90
303570  Taschenkalender 2022 für Ministranten 
und junge Christen. Alles Wichtige rund ums Kir-
chenjahr, mit spannenden Geschichten, orientiert 
an wichtigen Festen und Feiertagen. 160 Seiten, 
10,5 x 15,5 cm, mit Flexcover-Einband, Gummi- 
und Leseband, durchgehend farbig gestaltet.
         1 Stück  €  4,95 � ab 15 Stück  €  3,95
303561  Das Ministranten-Taschenlexikon. Über 
250 Begriffe aus der Praxis der Ministranten wer-
den kurz und altersgerecht erklärt. Dieses kom-
pakte kleine Lexikon ist auch unterwegs hilfreich. 
Das Buch ist ein unentbehrlicher Ratgeber für die 
Ausbildung der Ministranten in den Gemeinden, 
doch auch »Altgediente« können hier noch dazu-
lernen oder ihr Wissen auffrischen. Kleine Illustra-
tionen ergänzen die Texte und laden zum Blättern 
und Stöbern ein. Ein nützliches Geschenk für 
Ministranten und solche, die es werden wollen.
� €    5,- 
303581  Was du als Ministrant wissen musst. 
Liturgie und Kirchenjahr kompakt. Das unter-
haltsame Nachschlagewerk im Taschenformat 
hält Knowhow rund um die heilige Messe und 
die Feiern im Kirchenjahr bereit. Die Minis er-
fahren, wer beim Gottesdienst mitwirkt und 
welche liturgischen Gegenstände, Gewänder 
und Bücher es gibt. Dazu bekommen sie viele 
praktische Tipps: zum Umgang mit Weihrauch, 
den liturgischen Farben, dem Beten mit Körper 
und Geist u.v.m.   � € 6,95
� ab 20 Stück  € 5,95
303562 Quiz-Spiel für Ministranten. 80 Fra-
gen zu Sakramenten, Kirchenjahr, Liturgie und 
Gemeinde werden in diesem illustrierten Quiz-
Spiel gestellt und ausführlich beantwortet. Ein 
spannender und kurzweiliger Wissenstest nicht 
nur für Ministranten. Das Quiz-Spiel kann man 
mit Freunden und in Gruppen spielen: Einfach 
die Fragen gegenseitig stellen. Für jede richtige 
Antwort erhält man entsprechend der Schwie-
rigkeitsstufe einen bis sieben Punkte. Pfiffiges 
Layout, farbig gestaltet.� € 6,95 1515
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346700

130004
7 186524 Schlüsselanhänger „Fisch“, aus 
Edelstahl, Wegbegleiter mit integriertem Ein-
kaufschip, Gesamtlänge 3,3 cm.      1 Stück € 5,50 
� ab 10 Stück € 4,90 
233750 Schlüsselanhänger „Engel“, 
3,5 x 4 cm, mit Schlüsselkette, hochwertige 
Verarbeitung aus Edelstahl.  � € 8,60
130004  Schlüsselanhänger „Christopho-
rus - Gute Fahrt“, mit solider Schlüsselkette,

Lieferung im Geschenkkarton.              1 Stück €  5,90 
� ab 10 Stück €  4,90
346700 Schlüsselanhänger „Schutzengel“, 
aus Edelstahl, 35 mm hoch, mit stabiler Kette 
und Schlüsselring. � 1 Stück €  3,80 
ab 10 Stück €  3,50  �   ab 100 Stück €  3,20

233750

186524
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 4 

1    230814  Kreuz aus Olivenholz, mit natürlich 
schöner Holzmaserung, 4 x 6,5 cm, mit Umhänge- 
kordel.� 1 Stück €  4,50
� ab 10 Stück €  3,90
223034  Hl. Geist Taube aus Olivenholz,  4 x 4 cm, 
mit Umhängekordel.� €  3,90 
� ab 10 Stück €  3,50
223030  Kreuz aus Olivenholz, mit natürlich schö-
ner Holzmaserung, 4 x 4 cm, mit Umhängekordel.                             
               1 Stück €  3,90� ab 10 Stück €  3,50
119020  Tau-Kreuz, aus Naturholz mit edler Ma-
serung, 2,8 x 3 cm, mit Umhängekordel. Das Tau-
Kreuz ist ein Zeichen des Segens und des Frie-
dens. Franziskus unterzeichnete damit auch Brie-
fe oder malte es an Hauswände.         1 Stück €  2,90  
        ab 10 Stück €  2,50� ab 50 Stück €  1,90
220343 Kreuzmedaillon, Olivenholz in Tropfen-
form mit durchbrochener Christusfigur, 3,8 x 5,3 cm, 
inklusive Umhängekordel.
              1 Stück € 3,50                 ab 10 Stück €  2,90  
       ab 50 Stück € 2,50                 ab 100 Stück €  1,90 

220342 Anhängekreuz mit Christusrelief, Oliven-
holz, 3 x 4,2 cm, Lieferung mit Umhängekordel. 
              1 Stück € 3,50                 ab 10 Stück €  2,90  
       ab 50 Stück € 2,50                 ab 100 Stück €  1,90 

2    112876 Bronzekrippe, 3-teilig, schlicht und 
modern ausgearbeitete Figuren: Hl. Josef 8,5 cm, 
Maria und Jesuskind. � €   53,-

3  223900  Gebetswürfel aus solidem Buchen-
holz mit natürlicher Maßerung, Aufdruck mit 6 
Tischgebeten. Wertvoll für die Kinderpastoral 
und sehr beliebt bei jungen Christen. Holz natur, 
geölt, 6 x 6 cm.� 1 Stück €  4,00  
� ab 10 Stück €  3,60

4 111845 Miniaturengel, Wegbegleiter und 
Schutzengel, 5,5 cm hoch, aus solider Bronze, 
Lieferung im Geschenkkarton.� €  8,50
� ab 10 Stück €  8,30

220343

112878

112879

112872

3

223900

5  Engel Minitauren, liebenswürdige Wegbeglei-
ter und kleine Handschmeichler aus Bronze, 3 cm 
hoch, 4 cm breit, Gestaltung Andreas Zrenner.
112872 Engel mit Herz „Liebe Mut und Zuver-
sicht sollen Dich begleiten auf allen Deinen We-
gen“, 4 cm hoch.� € 10,50 
112879 Engel mit Kerze „Trag Dein Licht in die 
Welt“, 4 cm hoch.� €   11,- 
112878 Engel mit Stern „Ein Stern der Freude 
möge Dein Herz erhellen“.� €   11,- 

Aus echtem 

    O livenholz!
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112258

237716
237715
237116

223905

115294

N atürlich 

aus Holz!

 

 

6  220197  Schmuckkreuz, 20 x 30 m, aus Edel-
stahl. Die konisch zulaufenden Kreuzbalken sind 
in polierter und matter Oberfläche ausgeführt, 
inkl. schwarzer Lederkordel. � 1 Stück €  7,50
  � ab 10 Stück €  6,50
220190  Kreuz, Edelstahl, 30 x 38 mm, mit 
Kreuzgravur und schwarzer Lederkordel.
          1 Stück €  5,50� ab 10 Stück €  4,90
220196  Kreuzanhänger mit Gravur „Fisch“, 
Edelstahl, 30 x 38 mm, Oberfläche matt gebür-
stet, inkl. schwarzer Lederkordel.    � €  5,50
� ab 10 Stück €  4,90
220184  Olivenholzkreuz, 5 x 10 cm, in schlichter 
Ausführung aus solidem Olivenholz mit natürlicher 
Maserung. Strapazierfähige Umhängekordel aus 
naturfarbigem Leder, 100 cm lang. � €  4,90
 �  ab 10 Stück €  4,50
220174  Olivenholzkreuz, 4,5 x 7 cm, mit Um-
hängekordel aus naturfarbigem Leder, 100 cm 
lang. � 1 Stück €  4,50
�   ab 10 Stück €  3,90
7  223905  Wandkreuz in schlichtem, zeitgemä-
ßen Design, 13 x 22 cm, aus natürlich hellem Holz 
mit eingeschnitztem Christuskorpus. Rückseitig 
mit Aufhängevorrichtung.� 1 Stück €  8,10 
�   ab 4 Stück €  7,90 
112258 Wandkreuz aus lackierter Buche mit 
gerundeten Kanten, 13,5 x 20 cm.  � €   14,–
� ab 10 Stück €   13,– 
223902  Wandkreuz in moderner Gestaltung, 
aus solidem Buchen- und Ahornholz zweifarbig 
gearbeitet, 15,5 x 22 cm. Rückseitig mit Aufhän-
gevorrichtung zur Wandbefestigung.� €   15,- 
Wandkreuz „12 Apostel“ mit rückseitiger Auf-
hängevorrichtung. Die 12 verschiedenen Holzseg-
mente stehen als Symbol für die zwölf Apostel. 
237716  Wandkreuz, 20 x 36 cm, 2,5 cm.�€   56,- 
237715  Wandkreuz „12 Apostel“, 15 x 26 cm,  
2,2 cm stark. � €   39,- 
237116  Wandkreuz „12 Apostel“, 10 x 18 cm, 
2 cm stark. � €   29,-
115294  Wandkreuz, 14 x 20 cm, aus edlem 
Ahornholz mit braun gebeizter Applikation.  €  14,- 
� ab 5 Stück €  13,-

112877 Schlüsselanhänger „Dein Schutzengel“ 
3,5 x 3 cm, mit Schlüsselring.�  € 11,90
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1  Etuis für Rosenkränze, gerfertigt aus echtem 
Rindsleder, Maße 7 x 6 cm.
186539 Etui aus dunkelblauem Rindsleder. �€ 5,80
186540 Etui aus weißem Rindsleder.  �  € 7,80 
186541 Etui aus weinrotem Rindsleder.   € 5,80 
186542 Etui aus schwarzem Rindsleder, 7 x 6 cm 
(o. Abb.). �  € 5,80 

Rosenkränze aus echten Natursteinperlen, Kette 
aus 925 Sterling Silber, Herzstück mit Mariendar-
stellung, insgesamt 43 cm lang. 
233718 Rosenkranz „Hämatit“, Perlen 6 mm Ø, 
Sterling Silber gekettelt, 43 cm lang. �  €  32,-
233717 Rosenkranz „Perlmutt“, Perlen 6 mm Ø, 
Sterling Silber gekettelt, 43 cm lang. �  €  34,-
119015 Rosenkranz „Granat“, Perlen 4 mm Ø.
�  € 31,50
233719 Rosenkranz „Rosenquarz“, Perlen 6 mm 
Ø, Sterling Silber gekettelt, 43 cm lang. �  €  38,-

Rosenkränze mit echten Perlen, Sterling Silber 
gekettelt, 42 cm lang. 
119003 Rosenkranz, Perle mit 6 mm Ø. �  €  43,-
119005 Rosenkranz, Perle mit 5 mm Ø. �  €  39,-
119004 Rosenkranz, Perle mit 4 mm Ø. �  €  33,-

308902 Rosenkranzdose „Madonna der immer-
währenden Hilfe“, 6 mm Ø, mit Druckknopf zum 
leichten Öffnen, Deckel mit hochwertiger Emailar-
beit und stabilem Schanier.�  €  6,80

3 112870 Miniaturkreuze, 3,2 x 2,6 cm, das 
Spiralsymbol steht für Christus als Zeichen der 
Unendlichkeit. 25 Stück im Holzkästchen mit den 
Maßen 9 x 9 x 5 cm.  � €   69,- 
112881 Miniaturengel, 3 x 2 cm, 25 schöne Weg-
begleiter im Holzkästchen, 9 x 9 x 5 cm.�  €   69,- 
500150  Autoplakette „Heiliger Christophe- 
rus“, 3,5 cm Ø, schlichte, zeitgemäße Ausführung, 
rückseitig mit doppelseitigem Klebeband zur Be-
festigung. Lieferung im Geschenkkarton mit auf-
gedrucktem Segensspruch „Der Herr segne und 
behüte Dich, er begleite Dich auf deinen Wegen 
und führe Dich sicher an dein Ziel“.� €  8,90 
� ab 6 Stück €  7,90
4  200321  Kreuz „Guter Hirte“, versilbert oxydiert, 
4,5 x 7,5 cm, mit Kette in Geschenkbox.
               1 Stück €  4,50 � ab 10 Stück €  3,90 
220101  Bronzekreuz 4 x 6 cm, mit Lederkordel.                  
             1 Stück €  5,50� ab 10 Stück €  4,90    
220110  Lederkordel natur, 100 cm lang. €  1,10 
 � ab 10 Stück €  0,95 
203500  Ministrantenkreuz, vergoldet, mit blau-
em Emaildekor, 4,5 x 6,5 cm. � €  8,90
�   ab 10 Stück €  8,50
200295  Anhängekreuz, filigran gearbeitet, ver-
goldet, 8 cm, Korpus und INRI versilbert oxydiert, 
mit Kordel. � 1 Stück €  3,90   
� ab 10 Stück €  3,50
119021  Benediktuskreuz, 4 x 8 cm, solide Oli-
venholzausführung mit Kordel. Der aufgesetzte 
Christuskörper und die applizierte Benediktus-
medaille sind versilbert. � 1 Stück €  4,50 
� ab 12 Stück €  3,90

500150

186539

186540

186541

308902

233718

233717

233719

119003
119004
119005

119015

112881112870

Wunderbare Medaillen, 925 Silber.
205312 Marienmedaille, 12 mm.� €   18,- 
205352 Marienmedaille, 14 mm.� €  19,50
205411 Marienmedaille, 16 mm.� €   22,-
205311 Marienmedaille, 20 mm.� €   29,-
Wunderbare Medaillen, 8 Karat Gold. 
205301 Marienmedaille, 12 mm.� €   72,-
205302 Marienmedaille, 14 mm.� €   99,-
205303 Marienmedaille, 16 mm.� €  129,-
Eine große Auswahl an weiteren Medaillen 
finden Sie in unserem Onlineshop.
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114172
114173

Pektorale „Guter Hirte“ 
von Papst Franziskus
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5  114172  Pektorale mit Relief „Guter Hirte“ 
von Papst Franziskus, 7 x 10 cm, Lieferung im 
Geschenketui, Sterling Silber, oxydiert.� €  398,- 
114173  Pektorale, Messing gegossen, versil-
bert, oxydiert, 7 x 10 cm.� €   99,-

6  220333 Rosenkranz „Hl. Benedikt“, Perlen 
6 mm Ø aus Olivenholz, Kreuz und Mittelstück 
mit Benediktusmedaille, patiniert, Gesamtlänge 
55 cm. � € 16,90

7  Kreuze aus Naturholz mit Edelstahleinlage.
111934  Festhaltekreuz „Glaube“, Lieferung im 
Samtbeutel, 6,5 x 3,2 x 2,0 cm.� € 19,50
111933  Festhaltekreuz „Liebe“, Lieferung im 
Samtbeutel, 6,5 x 3,2 x 2,0 cm.� € 19,50
111931  Festhaltekreuz „Hoffnung“, Lieferung 
im Samtbeutel, 6,5 x 3,2 x 2,0 cm.� € 19,50 

8  220331 Benediktus-Medaille, Silber 925, 
mit blauem Email, 20 mm Ø, Lieferung im Ge-
schenketui. �  €   52,- 

9  119010 Rosenkranz in solider Holzausfüh-
rung, große ovale Perlen 6 x 7 mm, schnurge-
knüpft mit einer Gesamtlänge von 37 cm. 
�  €  4,90  
� ab 12 Stück €  3,90

111934
111933
111931

 7 8

220331
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169500

103300

150612
228101

305502
305501

222082 Edelstahlkreuz in schlichter, matter 
Ausführung, 14,5 x 25 cm.�  €   29,- 
222081 Edelstahlkreuz in schlichter, matter 
Ausführung, 11,5 x 20 cm.�  €   25,-
225116 Wandkreuz, 12 x 16 cm, mit durch-
brochener Fischsymbolik, Messing versilbert, 
oxydiert und gebürstet, in schlichten Design, 
hochwertig verarbeitet, mit verdeckt liegender 
Aufhängevorrichtung. � €   29,-
305052  Edelstahlkreuz, matt, 14 x 30 cm, 
Kreuzbalken Vierkant, 5 x 20 mm. � €   60,-
305053  Edelstahlkreuz, matt, 12 x 24 cm, 
Kreuzbalken Vierkant, 5 x 10 mm. � €   49,-

109835 Wandkreuz aus massiven Edelstahl-
Rundstäben, 21 x 27 cm, mit rückseitiger Auf-
hängung für Wandmontage.�  €   49,- 
109839 Wandkreuz, 12 x 17 cm, mit rücksei-
tiger Aufhängung für Wandmontage.�  € 42,90 
169500 Leuchter, 7-armig, 28 cm breit, 26 cm 
hoch,  solider Messingguss, poliert, für Kerzen 
von 19 - 23 mm Ø.� €    38,-
103300  Dankendes Kind,  25 cm hoch, colo-
riert, mit verschließbarer Geldschublade. In alter  
Tradition entstanden, heute noch lieferbar. Für 
den Einwurf einer Spende bedankt sich die Figur 
mit einem Kopfnicken.� € 148,– 
112400 Engel der neuen Zeit, weiß mit goldenen 
Flügeln, 10 cm hoch. Schönes Kunsthandwerk 
aus deutschen Werkstätten. Eine liebevolle Ge-
schenkidee. � €   12,-

116122 Engel „Ich schenke Dir mein Herz“, 
14 cm hoch, 9 cm breit. Liebevoll von Hand ge-
schnitzt und in feinen Pastelltönen lasiert.�€   80,- 
115324 Stehkreuz in schlichter Ausführung aus 
gebürstetem Edelstahl 19 x 11 cm, mittig durch-
brochen. � €    29,-  
150612 Leuchter, 7-armig, Messing gegos-
sen, vergoldet, 27 cm breit, 29 cm hoch.�€   76,–
228101  Leuchter, 7-armig, Messing gegos-
sen, oxydiert 29 cm hoch.� €  39,–
305502 Tischglocke, aus Messing gegossen, 
Relief der „Vier Evangelisten“, 9,5 cm.�  € 10,90
305501 Tischglocke, 12 cm hoch.�  €   15,- 

116122

225116
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222081

109835
109839

305052
305053

169500
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115225

112852

109835
109839

230290

112873
112036

112875

112081
112863

111077
111174

230290  Bronzereliefkreuz „PX“, 13 x 16 cm, 
handgearbeitet in aufwändigem Sandgussverfah-
ren, mit feinen Farbemaileinlagen. �  € 125,- 
111077  Papstkreuz aus solider Bronze ge-
gossen, vollplastische Ausarbeitung, patiniert, 
20 x 27 x 7 cm, mit Aufhängevorrichtung. Das 
„Papstkreuz“, eine wertvolle Handarbeit aus 
deutschen Werkstätten.  � € 119,– 
111174  Papstkreuz aus solider Bronze ge-
gossen, patiniert, 24 x 36 x 7 cm.  � € 199,– 
112873 Wandkreuz „Lebensbaum“, 13,5 x 
11,5 cm, mit solidem Bronzerelief. � € 34,50 
112036 Wandkreuz „Lebensbaum“, 20 x 16,5 
cm, mit solidem Bronzerelief. � €   85,-
115225  Hochzeitskreuz durchbrochen, ge-
arbeitet aus solider Bronze, 21 cm hoch. Die 
beiden in sich verschlungenen Ringe im Zen-
trum des Kreuzes stehen als Zeichen der Ver-
bundenheit. Mit Wandaufhängung.� €   45,– 

112852 Wandweihkessel mit Kreuz Bronze, 
11 x 7 cm.� €  50,-
112875 Bronzeplakette mit durchbrochenem 
Kreuzdekor, 7,5 cm Ø, für Wandbefestigung. 
� € 19,80
111118 Leuchter 7-armig, Bronze 16,5 cm hoch, 
22,5 cm breit, für Kerzen mit 1,3 cm Ø.  � € 125,-
111078  Leuchter 7-armig, Bronze 20 cm hoch,
30 cm breit, für Kerzen mit 2 cm Ø.�  € 165,-
306511 Menora „Lebensbaum“ aus wertvol-
ler, solider Bronze, mit schönen Blätterranken, 
42 cm breit, 27 cm hoch.� €  670,- 

109811 Marienkerze, 210 x 60 mm „Gegrüßt 
seist Du Maria voll der Gnade“.� € 12,50
115277 Kerzenleuchter aus Schieferstein, Ø 
12 cm, mit Messingdorn.� € 13,50
305702 Weihnachtskerze, 165 x 60 mm, Bild 
Friedenslicht von Bethlehem gedruckt, goldene 
Sterne und Konturen als Wachsapplikation.�€ 7,- 
115278 Kerzenleuchter aus Kalkstein, 12 cm 
Ø, mit Dorn aus Messing.� € 14,50 
112081 Stehkreuz mit Bronzerelief Lebens-
baum auf beiden Seiten, 16 x  11 cm, mit run-
dem Sockel.�  €   99,- 
112863 Stehkreuz mit Bronzerelief „Lebens-
baum“ auf beiden Seiten, 11 x 7,5 cm.�  € 36,- 
111838  Verkündigungsengel in vollplasti-
scher Ausführung aus Bronze gegossen, mit 
grüner Patinierung. Eine würdige Darstellung 
in zeitgemäßem Design, 7 cm hoch. � €   29,-
111875 Verkündigungsengel, 15 cm. €   89,-  

111838
111875
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111078

306511
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161203
161206

161207
161204

161208
161205

161214
161211

161227
161229

161226
161228

161212
161209

161213
161210

 1 1  Glaskreuz blau mit Regenbogenstrahlen.
161227 Glaskreuz blau,  14 x 25 x 4 cm.� €  16,- 
� ab 10 Stück €  15,-   
161229 Glaskreuz blau,  9 x 16 x 2 cm.� €  10,- 
� ab 10 Stück €    9,-

161226 Glaskreuz blau, 15 x 15 x 4 cm.�€  15,- 
� ab 10 Stück €  14,-   
161228 Glaskreuz blau,  9 x 9 x 2,5 cm.�€  10,- 
� ab 10 Stück €    9,-

Glaskreuz, grün, mit Regenbogen.
161214 Glaskreuz, 14 x 25 x 4 cm.     €  16,- 
� ab 10 Stück €  15,-   
161211 Glaskreuz blau,  9 x 16 x 2 cm.� €  10,- 
� ab 10 Stück €    9,-

161208 Glaskreuz 15 x 15 x 4 cm.� €  15,- 
� ab 10 Stück €  14,-   
161205 Glaskreuz, 9 x 9 x 2,5 cm.� €  10,- 
� ab 10 Stück €    9,-    

Glaskreuz, bunt, Regenbogenmotiv.
161213 Glaskreuz, 14 x 25 x 4 cm.     €  16,- 
� ab 10 Stück €  15,-   
161210 Glaskreuz blau,  9 x 16 x 2 cm.� €  10,- 
� ab 10 Stück €    9,-

161207 Glaskreuz 15 x 15 x 4 cm.� €  15,- 
� ab 10 Stück €  14,-   
161204 Glaskreuz, 9 x 9 x 2,5 cm.� €  10,- 
� ab 10 Stück €    9,-    

Glaskreuz gelb/orange, mit Spirale als Un-
endlichkeitssymbol.
161212 Glaskreuz, 14 x 25 x 4 cm.     €  15,- 
� ab 10 Stück €  14,-   
161209 Glaskreuz,  9 x 16 x 2 cm.� €    9,-
� ab 10 Stück €    8,-

161206 Glaskreuz 15 x 15 x 4 cm.� €  14,- 
� ab 10 Stück €  13,-   
161203 Glaskreuz, 9 x 9 x 2,5 cm.� €    9,-
� ab 10 Stück €    8,-    

2  161224  Glaskreuz, 8 x 11 cm, mit Teelicht-
halterung, Farbverläufe in rot,  gelb, grün.
�   €  12,-
161222  Glaskreuz, 8 x 11 cm, mit Teelichthal-
terung, blau, mit farbigen Lichtstrahlen.�  €  12,- 
161223  Glaskreuz, 8 x 11 cm, mit Teelichthal-
terung, gelb, mit Spirale.�  €  12,- 
161221  Glaskreuz, 8 x 11 cm, mit Teelichthal-
terung, grün, mit Regenbogenfarben.�  €  12,- 

3  330230 Haussegen aus natürlichem Jura-
stein, 14,5 x 14,5 cm, mit farbigem Aufdruck 
und Spruch von Friedrich Morgenroth: „Gottes 
Segen möge dich begleiten - heute, morgen 
und zu allen Zeiten.“� €  44,-

161224 161221161223161222
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115243 115281

115322

4  115322  Steinkreuz, 15 x 22 cm, aus Jura- 
und Schieferstein mit Edelstahlintarsien. 
� €   54,- 
115291 Wandkreuz „Weg des Lebens“, 15 x 
22 cm, Natursteinausführung in Schiefer und 
Jura, mit Intarsie aus Nussbaumholz. � €   49,- 
Lieferung in schönem Geschenkkarton.
330190  Wandkreuz aus natürlichem Schiefer-
stein, 13 x 22 cm, solide Ausführung,  filigran 
durchbrochen, moderner Christuskörper aus 
polierter Bronze. � €   53,-
115243  Wandkreuz, Schieferplatte mit Durch- 
bruchornamentik und aufgesetztem Fischsym-
bol aus Edelstahl, 15 x 23 cm hoch.� €   38,-  
115281  Schieferkreuz in schlichter Ausfüh-
rung, mit Edelstahlintarsie. 15 x 23 cm, inkl. 
Geschenkschachtel. � €   47,- 

5  330197  Schlüsselbrett  aus Schieferge-
stein, 21 x 27 cm, mit Lasergravur des irischen 
Haussegens „Möge Frieden sein in eurem Haus 
und Glück in euren Herzen.“  Motiv durchbro-
chen ausgearbeitet, fünf Edelstahlhaken, geeig-
net  zur Ablage von Schlüsseln.� €   68,- 

330217  Weihwasserbecken mit durchbroche-
nem Kreuzsymbol, 9,5 x 23 cm, Schieferausfüh-
rung mit Wasserbecken aus Neusilber. � €   68,- 

112409 Weihwasserbecken mit durchbro-
chenem Kreuz, 9 x 30 cm, in solider Schiefer-
ausführung. Der herausnehmbare Glasbehälter 
kann mit Weihwasser, aber auch mit einem Tee-
licht befüllt werden.  � €   59,– 

330202  Weihwasserbecken mit Fischsymbol, 
durchbrochen, 9,5 x 23 cm, Schieferausführung 
mit Wasserbecken aus Neusilber. � €   68,- 

3 330230

115291

330197 330202330217 112409

N atürlich aus 

Schiefer.  

Jedes Stück 

ein Unikat!
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 1 

112914

1  304151  Glaskreuz in solider Ausführung, 
Fusingglas in leuchtend blau/gelber Farbkombi-
nation mit Lufteinschlüssen, 24 x 40 cm. �€  87,-
304152  Glaskreuz in solider Ausführung, Fu-
singglas in leuchtend rot/gelber Farbkombination 
mit Lufteinschlüssen, 24 x 40 cm. � €  87,-
112483  Glasornament mit farbig gedrucktem 
Kreuzmotiv, 6 x 13 cm, applizierter Bronzekorpus 
poliert, 4,5 x 6 cm, rückseitig mit Wandaufhän-
gung.  Künstlerin: Kerstin Stark. � €  28,- 
112914  Wandkreuz aus Buntglas, mit Korpus 
aus Bronzeguß, 11,5 x 14,5 cm, Lieferung im 
Geschenkkarton mit Expertise. � €  45,-
112485  Wandkreuz aus Glas mit blauen Farb- 
verläufen, 13 x 18 cm, mit appliziertem Bronze-
korpus und rückseitiger Aufhängung.� €  52,- 

2  112394  Wandrelief „Von Guten Mächten“, 
aus Schieferstein, 17 x 17 cm, mit Wandaufhän-
gung. Fotomotiv und Inschrift hinter solider Ver-
glasung, Lieferung im Geschenkkarton.   �€  54,- 

3  Glaswindlichter, 6 cm hoch, mit weihnacht-
lichen Motiven bedruckt, aus solidem Glas. Lie-
ferung inklusive Teelicht in Geschenkverpackung.
231011 Windlicht „Stern der Weihnacht“. €  4,80 
     ab 6 Stück  €  4,60  � ab 12 Stück €  4,40 
231021 Windlicht „Stille der Weihnacht“. €  4,80 
     ab 6 Stück  €  4,60  � ab 12 Stück €  4,40 
231013 Windlicht „Heilige Familie“. � €  4,80 
     ab 6 Stück  €  4,60  � ab 12 Stück €  4,40 

Beschreibung zur Titelseite:
112880 Figuren-Set „Vertrauen ins Leben“, 
Schutzengel und Hl. Familie mit Kind aus edler Bron-
ze, 7,5 x 5,5 cm. Die Krippendarstellung der Künstle-
rin Andrea Zrenner verbindet moderne Formenspra-
che mit der ewigen Weihnachtsbotschaft. Von Hand 
in deutschen Werkstätten gefertigt. � € 29,50 
� ab 3 Stück €    28,-

112483

112485

 3 
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4  330254  Glasrelief, 13,5 x 13,5 cm, harmo-
nische Farbverläufe von grün, blau, gelb bis tür-
kis, mit aufgesetztem Christuskorpus aus Neusil-
ber, für die Wandbefestigung.� €  34,-  

5  Liebevoll gestaltetes Kunsthandwerk aus 
zartem Porzellan, von Hand gefertigt.
330277 Porzellantafel „Das Glück“, 14,5 x 14,5 
cm, farbiger Aufdruck mit grünem Blätterkranz, 
mit Segensspruch von Albert Schweitzer. „Das 
Glück ist das Einzige, was sich verdoppelt, wenn 
man es teilt.“  � €  24,-
330278 Porzellantafel „Ich bin immer bei Dir“, 
14,5 x 14,5 cm, farbiger Aufdruck in zeitgemä-
ßem Design, Applikation mit Christuskörper aus 
Feinmetall. � €  29,- 
330270 Porzellantafel „Der Herr befiehlt sei-
nen Engeln, dich zu behüten auf all deinen 
Wegen“, 14,5 x 14,5 cm, farbig bedruckt, zum 
Aufhängen, Engelapplikation aus Feinmetall.
�  €  29,-
330279 Wandkreuz aus Porzellan, 14 x 11 cm, 
ausdruckstarkes Design mit Christuskörper aus 
Feinmetall, Künstlerin: Kerstin Stark.�  €  24,-
330276 Wandkreuz aus Porzellan, 14 x 11 cm, 
farbiger Aufdruck mit Segensspruch „Von guten 
Mächten“. � €  19,-

6  Glaswindlichter, 6 cm hoch, mit weihnachtli-
chen Motiven bedruckt, aus solidem Glas. Liefe-
rung inklusive Teelicht in Geschenkverpackung.
231020 Windlicht „Engel der Weihnacht“. �€  4,80 
     ab 6 Stück  €  4,60  � ab 12 Stück €  4,40 
231018 Windlicht „Dein Schutzengel“. � €  4,80 
     ab 6 Stück  €  4,60  � ab 12 Stück €  4,40 
231012 Windlicht „Möge ein Engel dich beglei-
ten“. � 1 Stück €  4,80 
     ab 6 Stück  €  4,60  � ab 12 Stück €  4,40
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XXL - Lichterketten für extra große Bäume.

Mit 1,20 m Brennabstand und 3 Meter langer Zuleitung. 
NEU: Moderne LED – Kerzen mit warmweißem Licht. Über 95 % 
Energieeinsparung gegenüber herkömmlichen Glühlampen.

230015  Lichterkette für den Innenraum, 15 LED Lichter mit warmwei-
ßem Licht, je 0,19 Watt. Die Schaftkerzen, mit E10 Fassung, werden 
mit hochwertigen Federklemmen am Christbaum befestigt und können 
durch ein Kugelgelenk einfach ausgerichtet werden. Lichterketten für 
große Christbäume, mit extra großem Brennabstand von 1,2 m, 23 m 
Gesamtlänge. Die 3 m lange Zuleitung  hat einen teilbaren Stromste-
cker, 230-240 V. � 1 Stück €   39,- 
� ab 5 Stück €   38,-
230017  Ersatzlampen, 3 Stück im Karton.� €  8,70

169664  Christbaumständer aus Stahl, mit barockem Zierwerk und 
schwarz lackierter Oberfläche, geeignet für große Bäume bis ca. 4 Me-
ter Höhe. Der Schaft ist als Wasserbehälter ausgelegt und kann Bäume 
mit einem Stammdurchmesser von 6 - 16 cm Ø aufnehmen. Der Christ-
baumständer ist 36 cm hoch und kann unter dem Jahr kompakt verstaut 
werden (L 65 x B 59 cm). Im Bedarfsfall können die Füße auf 120 cm 
Länge ausgezogen werden. Versandkostenpauschale nur € 6,- inner-
halb Deutschlands.� €  148,- 

169562  Rauchfassständer mit vielfältigen Aufbewahrungsmög-
lichkeiten für Rauchfässer, Aspergill oder Weihwasserkessel. Die 
robuste Oberfläche ist pulverbeschichtet und somit rostfrei, mit 
standfestem Dreifuß, 127 cm hoch. Ausführung mit großer Abstell-
platte 20 cm Ø, 8 Haken und Kohlekasten. Die teilbare Ausführung 
lässt sich kostengünstig versenden und bei Bedarf platzsparend 
aufbewahren.� €   98,-

 
 
 
 
 

Kompakt 

    verpackt!

169664

169664

  XXL-Lichterketten 

für extra große Bäume!

230015

XXL – Christbaumständer für extra große Bäume.
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169562

Teilbar  

für platzsparende 

Aufbewahrung!



  XXL-Lichterketten 

für extra große Bäume!

112067, 112068

Adventskranzständer 

für große Kränze 

bis 90 cm Ø!

Gaudete in Domino semper

Der Dritte Adventssonntag beginnt mit dem Wort GAUDETE (Freut euch!). 
Er unterbricht den Ernst des Advents in der Fastenzeit und sagt allen 
Christen: Der Herr ist nahe, es dauert nicht mehr lange. Etwas Großes 
wird passieren. Violett, als Farbe des priesterlichen Gewands und der 
Paramente, wird durch ein freundliches Rosarot abgelöst. Die rosarote 
Kerze am Adventskranz wird entzündet.

Adventskranz-Kerzen nach Vorgabe der katholischen Liturgie. Tradi-
tionelle Zusammenstellung: 4er Set bestehend aus 3 violetten Kerzen 
und 1 Kerze in rosa, mit 10 % Bienenwachs.
112065  Adventskerzen, violett und rosa, 250 x 60 Ø mm.� €   32,- 
112066  Adventskerzen, violett und rosa, 300 x 70 Ø mm.� €   46,- 
Adventskranz-Kerzen rot, mit 10 % Bienenwachs.
112067  Adventskerzen, 4er Set in rot, 250 x 60 Ø mm.� €   32,- 
112068  Adventskerzen, 4er Set in rot, 300 x 70 Ø mm. � €   46,-

169460 Adventskranzständer in solider Ausführung, aus schwarzem, 
pulverbeschichteten Stahlrohr. Die Höhe des Grundständers lässt sich 
von 100 - 130 cm verstellen. Die halbrunden Auflagen sind in der Weite 
für Kränze von 50 – 90 cm Ø verstellbar. Die Tropfschalen und Dornen 
aus Messing sind auch für große Adventskerzen geeignet. Ein breiter 
Dreifuß sorgt für einen sicheren Stand. Lieferung ohne Deko.� € 185,– 

2727

169460
112065, 112066

Teilbar  

für platzsparende 

Aufbewahrung!
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Das Kind kann der Maria auch direkt in den Arm gelegt werden.
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In alter Tradition befinden sich in Kirchen Krippenfiguren mit beweglichen 
Körpern und handgeschnitzten Gliedmaßen. Mit dieser Krippe möchten 
wir diese Tradition fortsetzen und bieten Ihnen hochwertige Handwerks-
kunst in liebevoller Detailarbeit an. Die Körper wurden von einem Schrei-
ner angefertigt und lassen sich durch den beiliegenden Schraubenschlüs-
sel in die gewünschte  Form bringen. Köpfe, Hände und Füße sind kom-
plett von Hand geschnitzt und coloriert. 

Die Körper lassen sich durch einen Schrau-
benschlüssel in die gewünschte Form brin-
gen. 224819, 224820, 224845, 224831

Hl. Familie mit 
Kind und Barren

224800 € 1.630,– 224801 € 3.785,–

Hl. Drei Könige 
mit Accessoires 224802 € 2.100,– 224803 € 5.295,–

Hirte mit Hut 224804 €   615,– 224812 € 1.445,–
Hirte mit Huhn 224805 €   615,– 224813 € 1.445,–
Hirtenjunge mit Korb 224806 €   570,– 224814 € 1.315,–
Magd mit Blumenkorb 224807 €   570,– 224815 € 1.305,–
Esel 224808 €   680,–
Schaf liegend 224809 €   230,– 224816 €    656,–
Schaf stehend 224810 €   308,– 224817 €    656,–
Lamm liegend 224811 €   175,– 224818 €    269,–
Ochse liegend 224844 € 1.778,–
Verkündigungsengel 224819 €   860,– 224820 € 1.920,–

Ankleidekrippe                Größe 90 cm                   Größe 180 cm
Hl. Familie mit 
Kind und Barren 224834 € 1.305,– 224822 € 2.900,–

Hl. Drei Könige 
mit Accessoires 224835 € 1.719,– 224823 € 3.806,–

Hirte mit Hut 224836 €   493,– 224824 €   989,–
Hirte mit Huhn 224837 €   493,– 224825 €   989,–
Hirtenjunge mit Korb 224838 €   459,– 224826 €   901,–
Magd mit Blumenkorb 224839 €   459,– 224827 €   901,–
Esel 224840 €   546,–
Schaf liegend 224841 €   183,– 224828 €   448,–
Schaf stehend 224842 €   246,– 224829 €   448,–
Lamm liegend 224843 €   128,– 224830 €   183,–
Ochse liegend 224844 € 1.778,–
Verkündigungsengel 224845 €   634,– 224831 € 1.254,–

Ankleidekrippe                Größe 60 cm                   Größe 120 cm
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Wandkreuz in reicher, barocker Ausführung, aus 
Holz geschnitzt und von Hand antik gefasst. Kreuz-
balken mit vergoldeten Kleeblattenden, Chris- 
tuskörper mit Strahlenkranz.
115712 Wandkreuz antik gefasst, 19 x 36 cm, 
Christuskörper 15 cm.�  €  179,– 
115711 Wandkreuz antik gefasst, 22 x 42 cm, 
Christuskörper 18 cm.�  €  229,– 
115710 Wandkreuz antik gefasst, 30 x 55 cm, 
Christuskörper 23 cm.�  €  299,– 
115706 Wandkreuz antik gefasst, 37 x 70 cm, 
Christuskörper 28 cm.�  €  399,– 
115719 Wandkreuz antik gefasst, 41 x 83 cm, 
Christuskörper 33 cm.�  €  498,– 

Wandkreuz San Damiano, Christuskörper in An-
lehnung an das Original von Franz von Assisi, in 
schlichter Ausführung, Kreuz mit geradem Balken, 
braun gebeizt. Der Korpus ist aus Holz geschnitzt 
und von Hand coloriert. Hochwertige Qualität aus 
dem südtiroler Grödnertal.
105438 Wandkreuz, braun, 16 x 29 cm, Christus-
körper coloriert, 13 cm.� €    59,- 
105439 Wandkreuz, braun, 16 x 33 cm, Christus-
körper coloriert, 16 cm.� €    79,- 
105440 Wandkreuz, braun, 23 x 47 cm, Christus-
körper coloriert, 22 cm.� €  110,- 
105442 Wandkreuz, braun, 33 x 64 cm, Christus-
körper coloriert, 32 cm.� €  207,- 

Wandkreuz mit geradem Balken, braun gebeizt, 
Christuskörper aus Holz geschnitzt und coloriert.
105416  Kruzifix, Kreuzbalken 47 cm, Christus-
körper 20 cm hoch.� €    99,–
105417  Kruzifix, Kreuzbalken 64 cm, Christus-
körper 30 cm hoch.� €  187,–
105418  Kruzifix, Kreuzbalken 124 cm, Christus-
körper 60 cm hoch.� €  950,–
105419  Kruzifix, Kreuzbalken 190 cm, Christus-
körper 90 cm hoch.� € 1760,– 

Jesuskind aus Lindenholz, in segnender Haltung mit 
weit ausgebreiteten Armen. Vollplastische, detailrei-
che Ausarbeitung, von Hand coloriert, mit blattver-
goldetem Schurz.
245604  Jesuskind, geschnitzt, 20 cm hoch.�€  115,- 
230399  Jesuskind, geschnitzt, 30 cm hoch.�€  233,- 
245601  Jesuskind, geschnitzt, 40 cm hoch.�€  380,- 

Jesuskind für Krippen. Holzimitation aus robustem 
Fiberglas. Die vollplastisch und detailreich ausgear-
beiteten Figuren eignen sich auch für die Aufstellung 
im Freien. Von Hand coloriert, mit blauem Schurz.
244635  Jesuskind aus Fiberglas, 20 cm� €   99,- 
244633  Jesuskind aus Fiberglas, 25 cm� € 114,- 
244634  Jesuskind aus Fiberglas, 30 cm � € 144,-

105438
105439
105440
105442

Hl. Familie mit 
Kind und Barren 224834 € 1.305,– 224822 € 2.900,–

Hl. Drei Könige 
mit Accessoires 224835 € 1.719,– 224823 € 3.806,–

Hirte mit Hut 224836 €   493,– 224824 €   989,–
Hirte mit Huhn 224837 €   493,– 224825 €   989,–
Hirtenjunge mit Korb 224838 €   459,– 224826 €   901,–
Magd mit Blumenkorb 224839 €   459,– 224827 €   901,–
Esel 224840 €   546,–
Schaf liegend 224841 €   183,– 224828 €   448,–
Schaf stehend 224842 €   246,– 224829 €   448,–
Lamm liegend 224843 €   128,– 224830 €   183,–
Ochse liegend 224844 € 1.778,–
Verkündigungsengel 224845 €   634,– 224831 € 1.254,–
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245604
230399
245601

244635
244633
244634

115712
115711
115710
115706
115719

  Holzschnitzereien 

aus dem Südtiroler 

Grödnertal! 105416
105417
105418
105419
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Hl. Florian Herz Jesu

Erzengel Michael Hl. Nikolaus Hl. Martin 

Hl. Georg Hl. Antonius 
von Padua

Holzschnitzereien mit dem DOLFI-Echtheitszertifikat.  
Bis eine Figur fertiggestellt ist, sind im Schnitt mindestens 150 Hand-
griffe notwendig.

Artikelbeschreibung 20 cm 30 cm 40 cm

Preis €  148,- €  264,- €  479,-

Erzengel Michael mit Satan 244618 244619 244620

Hl. Martin mit Bettler 244557 244545 244558

Hl. Georg mit Drachen 244613 244598 244599

Artikelbeschreibung

Artikelbeschreibung 20 cm 30 cm 40 cm

Preis €  115,- €  215,- €  398,-

Hl. Nikolaus mit Buch und Apfel 244533 230457 244537

Hl. Antonius von Padua mit Kind 244638 230351 244639

Hl. Florian mit Wassereimer 244600 244601 244602

Herz Jesu 244606 230456 244607

Hl. Josef 230405 230354 230439

Artikelbeschreibung

Hl. Josef
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Diese Heiligenfiguren werden im südtiroler Grödnertal hergestellt und mit 
Echtheitszertifikat geliefert. Aus Lindenholz geschnitzt, wird die Oberfläche 

in liebevoller Handarbeit mit hochwertigen                          Farben bemalt. 

Mutter des Herzens Madonna
der Hoffnung

      

Madonna d. Ehrfurcht

Gnadenspenderin Lourdes Madonna

Schutzmadonna
mit Kind 

Bergmadonna 
mit Jesuskind

Patrona Bavaria

Artikelbeschreibung 20 cm 30 cm 40 cm

Preis €  115,- €  215,- €  398,-

Madonna der Hoffnung 244640 244637 244641

Madonna der Ehrfurcht 230485 244512 230448

Gnadenspenderin 230413 230362 230447

Lourdes Madonna, betend 244575 244576 230446

Schutzmadonna mit Kind 210034 210023 210035

Artikelbeschreibung

Artikelbeschreibung

Artikelbeschreibung 20 cm 30 cm 40 cm 60 cm

Preis €  126,- €  238,- €  398,- €  796,-

Bergmadonna mit Jesuskind 210031 210024 210030 210016

Artikelbeschreibung

Artikelbeschreibung 26 cm 38 cm 44 cm

Preis €  198,- €  329,- €  518,-

Patrona Bavaria 210038 210025 210039

Artikelbeschreibung

20 cm 30 cm 40 cm 60 cm

Preis €  115,- €  215,- €  398,- €  990,-

Mutter des Herzens 230415 230364 230449 244610

Artikelbeschreibung



323232

201517 Ikone „Muttergottes der immerwähren-
den Hilfe“, mit Vertiefung, byzantinisch, erstellt im 
Siebdruckverfahren, 18 x 23 cm.� €  54,- 

201527 Ikone „Christus Pantokrator“, mit Ver-
tiefung, byzantinisch, erstellt im Siebdruckverfah-
ren, 18 x 23 cm.� €  54,- 

201507 Ikone „Christi Geburt“, 18 x 23 cm, mit 
Vertiefung, byzantinisch, erstellt im Siebdruckver-
fahren.� €  54,- 

202504 Ikone „Hl. Familie“, mit Dekorrand, ver-
goldet, 18 x 22 cm, handgemalt.� €   84,- 
202520 Ikone „Hl. Familie“, 32 x 44 cm.� € 236,- 

201500 Ikone „Hl. Familie“, 18 x 23 cm, mit Ver-
tiefung, byzantinisch, erstellt im Siebdruckverfah-
ren.� €  54,- 

202569 Ikone „Heilige Familie“, 18 x 22 cm, lie-
bevoll von Hand gemalt, mit facettiertem Strahlen-
kranz.� €  115,- 

202501 Ikone „Pantokrator“, segnender Chri-
stus, 18 x 22 cm, handgemalt.� €   84,- 
202523 Ikone „Pantokrator“, segnender Chri-
stus, 32 x 44 cm, handgemalt.� € 236,- 

259602 Ikone „Guter Hirte“,  13,5 x 17,5 cm, 
Siebdruck.� €  29,- 
259601 Ikone „Guter Hirte“,  19,5 x 26,5 cm.
� €  68,- 

202524 Ikone „Maria mit Kind“, detailliert und 
liebevoll von Hand gemalt, 32 x 44 cm.� €  236,- 
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202672 Ikone „Christus Pantokrator“, mit 
geschlossenem Buch, handgemalt, mit antiker 
Blattgoldfassung, 14 x 18 cm.� €  68,- 

202673 Dreifaltigkeitsikone, 14 x 18 cm, Repro-
duktion der berühmten Malerei von Andrei Rubl-
jow, mit antiker Blattgoldfassung.� €  79,- 

202671 Ikone „Heilige Familie“, 14 x 18 cm, de-
tailreich von Hand gemalt, mit antiker Blattgoldfas-
sung.� €  79,- 
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Mit der Betrachtung einer Ikone erfährt man die Gegenwart Gottes. Diese Ikonen werden nach traditionellen Techniken vollständig  
und detailliert von Hand gemalt und mit Krakelee antik vergoldet. Das Verhältnis von Preis und Leistung ist beispielgebend.

202668 Ikone „Christi Geburt“, detailreich von 
Hand gemalt, 21,5 x 32 cm.� € 218,- 

202666 Ikone „Madonna Consolazione mit 
Jesuskind“, in edlem, roten Gewand, von Hand 
gemalt, 21,5 x 32 cm.� € 184,- 

202665 Ikone „Muttergottes der immerwähren-
den Hilfe“, mit Jesus im blauen Gewand, 21,5 x 32 
cm, von Hand gemalt.� € 184,- 

202664 Ikone „Hl. Familie“, gestaltet nach by-
zantinischem Vorbild, 14 x 18 cm, von Hand ge-
malt und antik vergoldet.�  €  79,- 

202660 Ikone „Madonna Glykophilousa (Lieb-
kosende)“, mit Jesus im roten Gewand, von 
Hand gemalt, 14 x 18 cm.� €  68,- 

202661 Ikone „Christus Pantokrator“,  nach 
byzantinischem Vorbild, 14 x 18 cm, mit Farben 
aus Eitempera von Hand gemalt und mit Blatt-
gold belegt. � €  68,- 



1 

202853

259574 

220092 

220086 220087 

Diese von Hand ausgeführten Kunstwerke sind Re-
produktionen alter Originale und eine anspruchsvol-
le Geschenkidee. Alle Gesichter und Gliedmaßen 
wurden liebevoll von Hand auf antikem Holz gemalt. 
Die aus Metalloklat erstellten Reliefs sind ziseliert, 
getrieben, zierversilbert und 24 ct. ziervergoldet.
220092 Ikone „Schwarze Madonna“, 27 x 31 cm,  
handgemalt, versilbert und ziervergoldet.� €  260,- 
259574 Ikone „Hl. Familie“, byzantinisch, mit 950 Sil-
bereinfassung, 19 x 26 cm.  � €  330,- 
220086 Ikone „Maria mit Kind“ (Kazan),  27 x 31 cm, 
mit Silberoklat gefasst.  � € 265,- 
220087 Ikone „Christus Pantokrator“, hand- 
gemalt, mit Silberoklat gefasst, 27 x 31 cm. � €  176,- 

202853 Ikone „Heilige Familie“ nach byzanti-
nischem Vorbild, 6,5 x 8 cm, aus Holz mit tiefgezoge-
nem Rand. Die weihnachtliche Darstellung ist filigran 
ausgeführt und mit Blattgold hinterlegt. Die Bildtafeln 
lassen sich auch aufstellen. Lieferung in Klarsicht- 
Geschenkschachtel. � 1 Stück €  6,80 
� ab 10 Stück €  6,50  

259538  Ikonenkreuz „Weinstock mit 12 Aposteln“, 
byzantinisch, in aufwändigem Siebdruckverfahren  
hergestellt. Bildtafeln mit Stationen aus dem Leben 
Jesu, 23 x 34 cm. Mit Zertifikat und Siegel.  � € 119,- 

Franziskuskreuz „San Damiano“, Wandkreuz aus 
Holz mit goldfarbigem Reliefrahmen und verdeckter 
Aufhängevorrichtung.
104952  Franziskuskreuz 11,5 x 15 cm.         € 12,90
� ab 10 Stück € 12,50 
104953  Franziskuskreuz 18,5 x 25 cm.         € 14,90
� ab 10 Stück € 13,90 

201521 Ikone „Hl. Familie“, 6,5 x 7,5 cm, Siebdruck 
mit ziselierter Einfassung aus echtem Silber, eine 
wertvolle Geschenkidee in einem schönen Schmuck-
etui.  � €   39,–

 

34

201521

259538

104952
104953

Alle Preise dieses Kataloges 
enthalten die derzeit gültige 

MwSt. von 19 %.
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Ikonen - Ausdruck unseres Glaubens und Fenster zur Ewigkeit,
nach byzantinischen Vorbild, 10 x 14 cm, mit coloriertem Golddruck, aufgezogen auf solide Holztafeln, 

rückseitig mit Aufhängevorrichtung. Lieferung in Einzelverpackung.

167800  Ikone „Heilige Familie“, 10 x 14 cm, 
colorierter Golddruck auf Holz.� 1 Stück €  7,– 
�   ab 10 Stück €  6,–

167802  Ikone „Christus Pantokrator“ mit of-
fenem Buch, 10 x 14 cm, colorierter Golddruck 
auf Holz.� 1 Stück €  7,– 
�   ab 10 Stück €  6,– 

167801  Ikone „Madonna Odigitria“, 
Golddruck, 10 x 14 cm.� 1 Stück €  7,– 
�   ab 10 Stück €  6,– 
�
�

167779  Ikone „Hl. Georg“ mit Drachen, 
colorierter Golddruck auf Holz, 10 x 14 cm.
� 1 Stück €  7,– 
�   ab 10 Stück €  6,–

167777  Ikone „Madonna Glikofilusa“, co-
lorierter Golddruck, 10 x 14 cm. 1 Stück €  7,– 
�   ab 10 Stück €  6,–

167778  Ikone „Gottesmutter der Passion“, 
10 x 14 cm.� 1 Stück €  7,– 
�   ab 10 Stück €  6,–

167782  Ikone „Ambelos“, Weinstocksym-
bol,  Jesus als Pantokrator und die 12 Apo-
stel, 10 x 14 cm.� 1 Stück €  7,– 
�   ab 10 Stück €  6,–

167775  Ikone „Christus Pantokrator“ mit 
geschlossenem Buch, 10 x 14 cm, colorier-
ter Golddruck auf Holz.� 1 Stück €  7,– 
�   ab 10 Stück €  6,– 

167774  Ikone „Christi Geburt“, 10 x 14 cm.                                           
              1 Stück €  7,–�   ab 10 Stück €  6,–
167765  Ikone „Christi Geburt“, 19 x 27 cm.
                                                  1 Stück €  29,- 
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Collarhemden, Langarm,  aus 100 % Baumwolle. Weiter, bequemer Schnitt, mit 
aufgesetzter Brusttasche. Der herausnehmbare Einsteckkragen ist im Preis 
enthalten. In den Farben Hellblau, Schwarz, Grau und Weiß lieferbar.� €  32,–

Priesterhemden, ohne Abb., Langarm, schwarz, aus Mischgewebe (65 % Baum-
wolle, 35 % Polyester), strapazierfähig und knitterarm. Bequem weiter Schnitt mit 
Brusttasche, verdeckter Knopfleiste und Einsteckkragen.  � € 26,50

�  
	

hellblau
Baumwolle

schwarz
Baumwolle

grau
Baumwolle

weiß
Baumwolle

schwarz
Mischgewebe

Halsweite € 36,– € 36,– € 36,– € 36,– € 26,50

38 cm 302372 302313 302300 141800 190051

39 cm 302373 302314 302301 141801 190052

40 cm 302374 302315 302302 141802 190053

41 cm 302375 302316 302303 141803 190054

42 cm 302376 302317 302304 141804 190055

43 cm 302377 302318 302305 141805 190056

44 cm 302378 302319 302306 141806 190057

45 cm 302379 302320 302307 141807 190058

46 cm 302380 302321 302308 141808 190059

47 cm 302381 302322 302309 141809 190060

48 cm 302382 302323 302310 141818 190061

49 cm 302383 302324 302311 141810 190062

50 cm 302384 302325 302312 141811 190063

Halsweite Brustweite Rückenbreite Armlänge
38 cm 110 cm 47 cm 64 cm
39 cm 113 cm 48 cm 64 cm
40 cm 116 cm 50 cm 65 cm
41 cm 117 cm 51 cm 66 cm
42 cm 122 cm 51 cm 66 cm
43 cm 126 cm 51 cm 67 cm
44 cm 130 cm 53 cm 67 cm
45 cm 134 cm 55 cm 67 cm
46 cm 135 cm 55 cm 67 cm
47 cm 136 cm 56 cm 68 cm
48 cm 137 cm 57 cm 68 cm
49 cm 138 cm 57 cm 68 cm
50 cm 140 cm 57 cm 68 cm

Maßtabelle für Collarhemden, Langarm 

  
 

Atmungsaktiv, 

bequem weiter

Schnitt!

100% 
Baumwolle

100% 
Baumwolle

  
 

 Pflegeleicht 

und knitterarm!

190029 - 190034

36

100% 
Baumwolle

240724 - 240728190029 - 190034



Collarhemden, hochwertige Konfektion in geradem Schnitt mit einer auf-
gesetzten Brusttasche gearbeitet. Der herausnehmbare weiße Einsteckkra-
gen ist im Preis bereits enthalten. 
Priesterhemd nachtblau aus 100 % Baumwolle. Der changierende Effekt, 
von dunkelblau bis schwarz, gibt dem Hemd einen edlen Akzent. � €  39,–

�
	

Halsweite Brustweite Rücken-
breite

Arm-
länge

nachtblau 
Baumwolle

37/38 cm 108 cm 47 cm 63 cm 190038

39/40 cm 114 cm 47 cm 63 cm 190040

41/42 cm 120 cm 49 cm 64 cm 190042

43/44 cm 128 cm 53 cm 65 cm 190044

45/46 cm 135 cm 53 cm 67 cm 190046

47/48 cm 144 cm 53 cm 67 cm 190048

49/50 cm 150 cm 53 cm 67 cm 190050

Collarhemden   

  
 

Atmungsaktiv, 

bequem weiter

Schnitt!

Collarhemden aus 100 % Fairtrade- 
Baumwolle, schwarz, mit langem Arm. Hochwer-
tige Konfektion mit doppelten Nähten, verdeckter Knopfleiste, 
Brusttasche. Mit Einschubkragen oder römischem Piuskragen erhältlich.

145001 - 145006

145011 - 145016

100% 
Baumwolle

190038 - 190050

Halsweite Brust-
weite

Rücken-
breite

Arm-
länge

Collar-
kragen

Römischer 
Piuskragen

 €  48,– €  49,–
37/38 cm 108 cm 47 cm 63 cm 145001 145011

39/40 cm 114 cm 47 cm 63 cm 145002 145012

41/42 cm 120 cm 49 cm 64 cm 145003 145013

43/44 cm 128 cm 53 cm 65 cm 145004 145014

45/46 cm 135 cm 53 cm 67 cm 145005 145015

47/48 cm 144 cm 53 cm 67 cm 145006 145016

Collarhemden  aus 100 % Fairtrade-Baumwolle 

202859

202858

225110
225111

228900

225118

202858 Priesterkreuz, 20 x 15 mm, Sterlingsilber, rückseitig mit Sicher-
heitsnadel.� 1 Stück € 13,80  ab 5 Stück € 12,90
202859 Ansteckkreuz für Diakone, 24 x 15 mm, Sterlingsilber, mit Sicher-
heitsnadel.� 1 Stück € 16,50 ab 5 Stück € 15,50
225111  Kreuz mit Zierversilberung, 24 x 16 mm.� 1 Stück €  9,50   
� ab 10 Stück €  8,90
225110  Zierkreuz mit Fischsymbol, 25 x 19 mm.� 1 Stück €  9,50   
� ab 10 Stück €  8,90
228900  Priesterkreuz 15 x 22 mm, aus Silber. Die Nadel wird durch einen 
Verschluss auf der Rückseite gesichert.   1 Stück €  19,–  ab 5 Stück €  18,–
225118  Ansteckkreuz für Diakone, zierversilbert, 16 x 22 mm, mit Sicher-
heitsverschluss.�        1 Stück €  9,50  ab 5 Stück €  8,90 
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Collarpullover, schwarz, aus 100 % Baumwolle, mit langem 
Arm. Der sportlich geschnittene Pullover eignet sich auch gut 
für die Freizeit. Er bietet einen hohen Tragekomfort und ist bei 
40° waschbar. Konfektion mit einsteckbarem Collarkragen, 
Ärmelabschlüsse mit Rippbündchen.   

Größe Konfektionsgr. Artikelnr. Farbe Preis

M 44 - 46 190029 schwarz €  32,–

L 48 - 50 190030 schwarz €  32,–

XL 52 - 54 190031 schwarz €  32,–

XXL 56 - 58 190032 schwarz €  32,–

3XL 29 - 30 190033 schwarz €  32,–

4XL 31 - 32 190034 schwarz €  32,–

Collarpullover  aus 100 % Baumwolle 

Pullunder schwarz, hochgeschlossen aus strapazierfähigem 
und knitterarmen Wirkgewebe, in 50% Wolle und 50% Acryl, 
feine Qualität, mit hohem Tragekomfort und guter Passform.

Größe Konfektionsgr. Artikelnr. Farbe Preis

M 44 - 46 240724 schwarz €  49,–

L 48 - 50 240725 schwarz €  49,–

XL 52 - 54 240726 schwarz €  49,–

XXL 56 - 58 240727 schwarz €  49,–

3XL 60 - 62 240728 schwarz €  49,–

Pullunder  aus 100 % Schurwolle 

Collarhemden aus 100 % Fairtrade-Baum-
wolle, schwarz, mit langem Arm. Hochwer-
tige Konfektion mit doppelten Nähten, ver-
deckter Knopfleiste, Brusttasche. Mit Ein-
schubkragen oder römischem Piuskragen 
erhältlich.100% 

Baumwolle



Brothostien aus reinem Wasser und Mehl, gemäß Kirchenrecht CIC.

Laienhostien aus reinem Wasser und Mehl gefertigt 
und gebacken gemäß dem Kirchenrecht CIC 924. 
Verpackt im praktischen, wiederverschließbaren Auf-
bewahrungsbehälter.
120000  Hostien für Laien, 35 mm Ø, 1,1 mm Stärke, 
1000 Stück im Behälter.� 1 Behälter €    8,-  
�  ab 5 Behälter €    7,– 
120015  Nachfüllpack Hostien 120000 mit 35 mm 
Ø, 10 Beutel à 500 Stück im Karton.
� 1 Karton €    33,-  
120014 Brothostien für Laien, 35 mm Ø, mit Kreuz-
dekor. 900 Hostien aus Vollkornmehl, 1,7 mm Stärke.
� 1 Behälter € 8,90 
� ab 5 Behälter € 8,60

120011 Brothostien mit eucharistischen Symbolen, 
für Laien, 38 mm Durchmesser, extra kräftige Aus-
führung mit 1,7 mm Materialstärke. 750 Brothostien 
im Aufbewahrungsbehälter.� 1 Behälter €  8,90 
�  ab 5 Behälter €  7,90 
120016  Nachfüllpack Hostien 120011 mit 38 mm 
Ø, 10 Beutel à 250 Stück im Karton.
� 1 Karton €  19,-  

120002  Hostien für Konzelebration, 145 mm Ø, 
Stärke 1,7 mm, 25 Stück im Beutel.� 1 Beutel €    9,- 
�  ab 5 Beutel €    8,-

120010  Glutenreduzierte Brothostien für Laien aus 
Weizenstärke, 35 mm Ø, unter 20 ppm, 100 Stück im 
Beutel.� 1 Beutel €  5,90
�  ab 10 Beutel €  5,70

120001  Priesterhostien, 70 mm Ø, Stärke 1,1 mm, 
100 Stück im Beutel.� 1 Beutel €    6,– 
�  ab 5 Beutel €  5,50

120013  Vollkorn-Priesterhostien aus reinem Was-
ser und Vollkorn-Weizenmehl gefertigt. Die Sichtseite 
ist mit einem schlichten Kreuzsymbol geprägt. Die 
Kanten sind gerundet und fest, so dass die Hostien 
kaum Brösel hinterlassen. 70 mm Ø,  Stärke 1,7 mm, 
50 Stück im Beutel.� 1 Beutel €    4,– 
�  ab 5 Beutel €  3,70

120001

120000

120002

120000, 120015

120014

120011, 120016

Aus Vollkornmehl, 

in extra starker 

Ausführung!

120010

120013

120014

120000
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333550 333551 333552 333499
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333502 333501 333503 333500

333550 Santa Messa, bianco secco, leich-
ter Messwein mit trockenem, harmonischen 
Aroma, frischer Säure und Lebendigkeit. 
Der goldgelb leuchtende Messwein wurde 
nach den Bestimmungen des kanonischen 
Rechts naturbelassen zubereitet. 1 L Flasche,        
13% Vol.  Alkoholgehalt.
� 1 Flasche € 7,50 (€ 7,50/l)
� ab 6 Flaschen € 7,00 (€ 7,00/l)
� ab 12 Flaschen € 6,50 (€ 6,50/l)

333551 Santa Messa, bianco dolce, delika-
ter Messwein mit vollmundigem Aroma nach 
süßen, vollreifen Trauben und einer leichten 
Vanillenote. Aus Autochthone Trauben, aus 
den für Sizilien typischen Rebsorten Catarrat-
to, Grecanico, Grillo, Inzolia. 1 L, 16% Vol.
� 1 Flasche € 8,60 (€ 7,50/l)
� ab 6 Flaschen € 8,10 (€ 7,00/l)
� ab 12 Flaschen € 7,60 (€ 6,50/l)

333552 Santa Messa, rosso dolce, delikater 
Messwein mit harmonischem, vollen Aroma 
nach süßen, fruchtigen Rotweintrauben und 
einer leichten Note von dunklen Beeren. Der 
rubinrot leuchtende Messwein steht für das 
Blut Christi. 1 L Flasche, 16% Vol. Alkohol, 
9% Restzucker.� 1 Flasche € 8,90 (€ 7,50/l)
� ab 6 Flaschen € 8,40 (€ 7,00/l)
� ab 12 Flaschen € 7,90 (€ 6,50/l)

333499 Vinum Missae, Christus Rex, rot. 
Durch die reifen, roten Macabeo-und Garn-
chatrauben, gewachsen an den Hängen von 
Terragona und Terra Alta in Barcelona, erhält 
dieser Messwein seinen unverwechselbaren 
Charakter. Harmonischer Likörwein mit vollem, 
portweinähnlichen Aroma und rot-brauner Fär-
bung. Das Geheimnis seines unnachahmlichen 
Geschmacks liegt an der langen Reifezeit in 
Holzfässern. Nach den Vorschriften des kano-
nischen Rechts gekeltert. 1 L Flasche, Alkohol-
gehalt 15% Vol.� 1 Flasche  € 7,90 (€ 7,90/l)
� ab 6 Flaschen  € 7,40 (€ 7,40/l)
� ab 12 Flaschen  € 6,90 (€ 6,90/l)

333502 Messwein „Riesling Spätlese“ 2020, 
aus dem Cisterzienser Weingut Michel. Feine, 
rassige Eleganz mit unübertrefflichem Bu-
kett und schmelzender Fruchtsüße die dem 
Gaumen schmeichelt. 0,75 l, Alkoholgehalt: 
11,5% Vol. � 1 Flasche  € 9,90 (€ 14,14/l)
� ab 6 Flaschen  € 9,40 (€ 13,43/l)
� ab 12 Flaschen  € 8,90 (€ 12,71/l)

333501 Messwein „Grauburgunder“ 2020, 
Qualitätswein trocken.Rheinhessen, Cister-
zienser Weingut Michel. Mineralstoffreich und 
konzentriert, eine kristallklare Frische und 
eine aromatische Kraft stecken in ihm. 0,75 l 
Flasche, 13,5% Vol. Alkohol.
� 1 Flasche  € 9,90 (€ 14,14/l)
� ab 6 Flaschen  € 9,40 (€ 13,43/l)
� ab 12 Flaschen  € 8,90 (€ 12,71/l)

333503 Messwein „Der weisse Rote“ 2020, 
halbtrocken, Qualitätswein Rheinhessen, 
Cisterzienser Weingut Michel. Ein Weißer aus 
roten Trauben – die hellgekelterte Spezialität 
aus vollreifen Trauben des Spätburgunders 
mit harmonisch fruchtigem Aroma. 0,75 l, Al-
koholgehalt: 13% Vol.
� 1 Flasche  € 9,90 (€ 14,14/l)
� ab 6 Flaschen  € 9,40 (€ 13,43/l)
� ab 12 Flaschen  € 8,90 (€ 12,71/l)

333500 Vinum Missae, Christus Rex, 
weiß. Harmonischer Likörwein, feinherbes, 
süßes Aroma mit einer leichten Vanilleno-
te. Bernsteinfarben, mit außergewöhnlich 
aromatischem Bouquet, gekeltert nach den 
Vorschriften des kanonischen Rechts, im 
Weinkeller „Sort del Castell“, 1 L Flasche, Al-
koholgehalt 15% Vol.
� 1 Flasche  € 7,90 (€ 7,90/l)
� ab 6 Flaschen  € 7,40 (€ 7,40/l)
� ab 12 Flaschen  € 6,90 (€ 6,90/l)

MESSWEIN



150797

150796

151285

M it P lexiglasdeckel 

für die hygienische 

Entnahme der Hostien! 

150797 Ziborium in klassischer, schlichter Form,  
24 ct. vergoldet und anlaufgeschützt, 16 cm hoch. 
Die Schale hat 14 cm Ø und bietet Platz für ca. 250 
Brothostien. Mit drehbarem Plexiglas-Segment-
deckel für die hygienische Übergabe der Hostien. 
Durch den hohen Standfuß lässt sich das Ziborum 
gut greifen und sicher halten.� €  164,-

150796 Ziborium in solider Messingausführung, 
24 ct. vergoldet und anlaufgeschützt, mit Kreuzab-
schluss 5,5 cm hoch. Die Schale hat 14 cm Ø und 
bietet Platz für ca. 200 Brothostien. Mit drehbarem 
Plexiglas-Segmentdeckel für die hygienische Über-
gabe der Hostien. � €   85,– 

151285 Ziborium in solider Messingausführung, 
24 ct. vergoldet und anlaufgeschützt, mit Kreuzab-
schluss 9 cm hoch. Die Schale hat 14 cm Ø und 
bietet Platz für ca. 300 Brothostien. Mit drehbarem 
Plexiglas-Segmentdeckel für die hygienische Über-
gabe der Hostien. Durch den kompakten Standfuß 
lässt sich das Ziborium gut fassen und sicher hal-
ten.� €  135,-

406938
406937229172

101276
166560

101277 15079840

Eine größere Auswahl aus 
diesem Sortiment erhalten 
Sie in unserem Onlineshop 

Damit eine Übertragung von Viren während 
des Gottesdienstes vermieden werden kann, 
müssen umfangreiche Vorkehrungsmaßnah-
men getroffen werden. Für die hygienische 
und sichere Entnahme von Hostien empfehlen 
wir Ihnen unser umfangreiches Angebot an Ho-
stienzangen. Diese Hostienzangen werden in 
meisterlicher Handarbeit gefertigt. Durch den 
breiten Schaft haben Sie die Zange immer fest 
im Griff.

229172 Hostienzange aus solidem Messing. Die 
hochwertige Oberfläche ist gehämmert, vergoldet 
und anlaufgeschützt. Breiter Schaft, Länge 13 cm, 
für die sichere und hygienische Aufnahme von Ho-
stien während der feierlichen Kommunion.� €   52,-

101276 Hostienzange aus solidem Messing ge-
fertigt. Die hochwertige Oberfläche ist gehämmert, 
versilbert und anlaufgeschützt. Mit breitem Schaft, 
Länge 13 cm.  � €   46,-

101277 Hostienzange aus solidem Messing, die 
hochwertige Oberfläche ist gehämmert, vergoldet 
und anlaufgeschützt, Länge 13 cm.  � €   49,-

406937 Hostienzange in meisterlicher Handarbeit 
aus solidem Messing gefertigt.  Durch den breiten 
Schaft und der Länge von 12 cm haben Sie die 
Zange immer fest im Griff. � €  15,90

406938 Hostienzange in meisterlicher Handarbeit 
aus solidem Messing gefertigt. Durch den breiten 
Schaft und der Länge von 15 cm, haben Sie die 
Zange immer fest im Griff. � €   19,-

166560 Hostienzange aus solidem Edelstahl in 
meisterlicher Handarbeit gefertigt. Die hochwertige 
Oberfläche ist rostfrei und matt gebürstet. Mit brei-
tem Schaft und einer Länge von 14 cm eignet sie 
sich gut für die hygienische Aufnahme der Hostien 
während der feierlichen Kommunion.� € 14,80

150798 Hostienzange, 24 ct. vergoldet, aus soli-
dem Messing gefertigt. Durch die 16 cm lange Aus-
führung haben sie die Zange immer fest im Griff. 
� €   6,50

Ihre Vorteile im Überblick:

•	 hygienische Entnahme der Hostien
•	 breite Ausführung,  

liegt gut in der Hand
•	 meisterliche Handarbeit aus  

deutschen Werkstätten
•	 solide Ausführung in Messing
•	 Oberfläche gehämmert, vergoldet 

        Einfach 

        nachfüllbar!



150767

239050 Weihwasserspender kontaktlos, Stahl, 
schwarz pulverbeschichtet, 38 x 18 x 13 cm. 
Beidseitig mit Magnethafttafeln im Design PX mit 
Wasserwellen und der Aufschrift Weihwasser aus-
gestattet. Geeignet zur freien Aufstellung oder für 
die Wandbefestigung. Der Wassertank mit einem 
Fassungsvermögen von 1,2 Liter lässt sich einfach 
von oben durch eine Klappe befüllen. Die Elektro-
nik und Mechanik kann herausgenommen werden 
und wird mit vier großen D Mono Batterien be-
stückt. Eine LED Lampe zeigt den Sprühvorgang 
mit an, wenn unter den Sensor die Hand gehalten 
wird. Lieferung inklusive Tropfschale. � €  168,- 

150767  Weihwasserflaschen aus transparen-
tem Kunststoff, mit wasserdichtem Schraub-
verschluss, inkl. Aufklebern mit Wassersymbol, 
50 ml, 100 Stück im Karton.� €   33,–

239500 Weihwasserflaschen aus transparentem 
PET, mit Schraubverschluss, 32 mm Ø, 94 mm 
hoch, 50 ml Inhalt. Design aus blauem Siedruck, 
Kreuz mit Wassersymbol und Heiligem Geist. Gut 
für die hygienische Weitergabe von Weihwasser 
geeigent, 1000 Stück im Karton.� € 285,- 

239500

41

239050

Kontaktlose

Bedienung!

239001

Ihre Vorteile im Überblick:

•	 berührungslos mit Sensor
•	 Wassermenge einstellbar
•	 Inklusive Tropfschale
•	 mit 5 Liter Wasserkanister  

und einem Reservekanister
•	 Batteriestandsanzeige LED
•	 Standfeste Bodenplatte

239001 Weihwasserspender kontaktlos, 
aus gebürstetem Edelstahl, in schlichtem, 
zeitgemäßen Design. Das Gehäuse ist mit 
einer blauen Wassersymbolik verziert. Das 
liturgische Symbol PX, das Wassersymbol 
und die Aufschrift WEIHWASSER sind gela-
sert. Die Wassermenge des Sprühvorgangs 
ist in drei Stufen, von 0,6 ml, 1,0 ml und 1,5 ml 
einstellbar. Eine rote LED zeigt den Sprühvor-
gang an und warnt rechtzeitig bei niedrigem 
Batterie- und Wasserstand. Das Fach für den 
im Lieferumfang enthalten Kanister mit 5 Li-
ter Weihwasser, ist verschließbar. Ebenso wie 
das Fach für die vier großen Typ D Mono Bat-
terien und die Elektronik. Der Bodenständer 
bietet im Inneren Platz für einen Reservekani-
ster. Der Bodenständer hat eine Säule von 25 
x 13 cm und ist insgesamt 125 cm hoch, die 
Bodenplatte hat eine große Standfläche von 
30 x 30 cm. � €  460,- 

TOP TIPP!
Bitte verwenden Sie für den Betrieb dieses 
Weihwasserspenders destilliertes Wasser. 
Das verhindert schnelles Verkalken und er-
möglicht einen langfristigen, problemlosen 
Einsatz in Ihrer Kirche. 

        Einfach 

        nachfüllbar!

Die praktischen Problemlöser für Ihre Kirche! 
Diese Weihwasserspender eignen sich für die 
kontaktlose und hygienische Entnahme von 
Weihwasser. Die Besucher halten einfach die 
Hand unter den Sensor und das Weihwasser 
sprüht heraus. Eine LED zeigt diesen Vorgang 
mit an.

239050 Innenansicht

Qualify_GoWi Preflight
2021-10-08T07:24:31+02:00

Die verwendeten Preflight-Einstellungen finden Sie, indem Sie das Preflight-Plugin in der zugehörigen Report-Datei benutzen.



169058 169057

169310

169059

169060

169053

169054

169338

169337

2  144101 Geld-Kassette aus Antikholz mit rustikalen Beschlägen, 
20,5 x 14,5 x 15 cm. Deckel mit Einwurfschlitz und Schließvorrichtung 
für Vorhängeschloss, gut für Sternsinger geeignet.� 1 Stück € 27,– 
� ab 5 Stück € 25,–

42 3  100442

 2

 1 

1  169058  Sternsingerrauchfass im orientalischen Stil, 12 cm Ø, 25 cm hoch, 
Messing getrieben, ziseliert und poliert, mit Kohleeinsatz.
� 1 Stück €  35,–    ab 5 Stück €  29,–
169059  Weihrauchschiffchen mit Klappdeckel und Weihrauchlöffel, Mes-
sing poliert, 11 cm, 9 cm hoch.� €  20,– 
169057  Sternsingerrauchfass im orientalischen Stil, 11 cm Ø, 24 cm hoch, 
Messing getrieben, ziseliert und vernickelt, mit Kohleeinsatz.
� 1 Stück €  35,–    ab 5 Stück €  29,–
169060  Weihrauchschiffchen mit Klappdeckel und Weihrauch-
löffel, Messing vernickelt, 11 cm, 9 cm hoch. � €  20,– 
169310  Räuchergefäß Messing poliert, 10,5 cm hoch, 
8 cm Ø.� 1 Stück €  9,-    ab 10 Stück €  8,20
Sternsingerrauchfässer mit orientalischer, re-
liefierter Ornamentik, gegossen aus massivem 
Messing, verarbeitet mit stabilen Ketten, mit Kohle- 
pfännchen, 25 cm hoch, 12 cm Ø.	
169053  Rauchfass, Messing gegossen.   €  45,– 
�   ab 5 Stück €  39,– 
169054  Rauchfass, Messing vernickelt. €  46,– 
� ab 5 Stück €  40,–
169338  Weihrauchschiffchen mit Klapp-
deckel und Löfferl, mit reicher Orna-
mentik verziert, gegossen aus 
massivem Messing, po-
liert, 13 cm.� €  29,– 
� ab 5 Stück €  25,– 
169337  Schiffchen 
aus Messing ver-
nickelt, 13 cm, mit 
Löfferl.
      1 Stück €  30,–  
 ab 5 Stück €  26,–
�
	



169324

169326

169327

169330 169682

169681

 5 4

3  100442  Weihrauchsortiment, mit 12 verschiedenen, erlesenen Weih-
rauchsorten im Holz-Sortierkästchen, 11,5 x 9,5 x 3,5 cm. Dieses Räucher-
set, mit seinen vielseitigen Aromen, ist eine beliebte Geschenkidee für alle 
Weihrauchfreunde.� €  24,-

4  169326 Sternsingerrauchfass in solider Messingausführung, poliert, 
mit Einsatz, 12 cm Ø, Kette 66 cm lang.� 1 Stück €  27,–
�     ab 5 Stück €  25,– 
169327 Sternsingerrauchfass in solider Messingausführung, vernickelt, 
mit Einsatz, 12 cm Ø, Kette 66 cm lang.� 1 Stück €  27,–
�     ab 5 Stück €  25,–
169324 Standräuchergefäß mit gehämmerter Oberfläche, 12 cm Ø, Mes-
sing vernickelt. Der Weihrauch wird einfach auf das mitgelieferte Gitter 
gelegt und mit einem Teelicht zum Schmelzen gebracht. Der Eigengeruch 
von Kohle ist somit nicht vorhanden. Große Luftöffnungen sorgen für aus-
reichend Zirkulation. Lieferung mit Teelicht. 	�  €  25,-  
169330 Räuchergefäß mit Teelicht, Messing poliert.� €  25,- 

5  Sternsingerrauchfass „Butafomeiro“. Detailreich ausgearbeitete Re-
produktionen in Anlehnung an das berühmte Rauchfass in Santiago de 
Compostella. Solide Messingausführung mit Kohleeinsatz.  
169682 Rauchfass, Messing vernickelt, 17 cm hoch, 11 cm Ø, mit 50 cm 
langer Kette.� 1 Stück €  19,-            ab 5 Stück €  17,-
169681 Rauchfass, Messing poliert, 17 cm hoch, 11 cm Ø, mit 50 cm 
langer Kette.� 1 Stück €  18,-            ab 5 Stück €  16,-
 
6  260201 Opferbüchse, mit einem Griff, in solider Handarbeit gefertigt. 
Messing vernickelt, 14 cm hoch, 9 cm Ø. Burg Sicherheitsschloss mit 
2 Schlüsseln.	�  1 Stück €  25,– 
�   ab 5 Stück €  24,– 
260200 Opferbüchse Messing poliert, anlaufgeschützt.� 1 Stück €  24,– 
�   ab 5 Stück €  23,–

260200
260201

 6
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305219–305222

Der Hauptbestandteil des Weihrauchs ist Olibanum aus Eritrea. Er wird geerntet 
indem man kleine Einkerbungen in die Rinde des Stammes macht.  
Nach ca. 3 Wochen ist der Saft durch das Weihrauchharz getrocknet und es sind 
kleine Körnchen entstanden. Die Körnchen werden in Öl und Balsam gewaschen 
und mit Kräutern und natürlichen Ölen gemischt. 

169047

Weihrauch „Drei Könige“

1   Pontifikal: mittelkörnig, mehrfarbige Mi-
schung, süßlich durch natürliche Öle, mit 
Lavendel. Der meistverkaufte Weihrauch an 
Kirchen. 
305202 Weihrauch „Pontifikal“, 500 g Karton.
� €   12,- 
305203 Weihrauch „Pontifikal“, 1 kg Karton.
� €  23,-
2   Lourdes Gold, der schwarze Weihrauch mit 
goldfarbiger Körnung, duftet nach Vanille und 
Blüten.
305199 Weihrauch „Lourdes Gold“, 500 g Kar-
ton.� €  18,90
3   Aromatischer Weihrauch: Naturharz vom 
Weihrauchbaum (Boswellia), mittel- bis grob-
körnige Grannen, goldfarbig, süßlich, mit Myr-
rhe und Kräuterölen. 
305200 Weihrauch „Aromatisch“, 500 g Karton.
� €   14,-
305201 Weihrauch „Aromatisch“, 1 kg Karton.
� €   26,-
4   Aden Weihrauch: Naturbelassenes Oliba-
num in hoher Qualität, grobkörnig, würzig, 
natürliche Note. Sehr beliebt wegen seiner 
geringeren Rauchbildung. 
305235  Weihrauch „Aden“, naturbelassenes 
Olibanum, feine Grannen, 500 g im Karton. �€   19,- 

5   Palästina König: mittelkörnig, mehrfarbige 
Mischung, süß-würzig mit Sandelholz, Laven-
del und Gewürznelke. Ein Weihrauch, der ge-
rade in Deutschland sehr beliebt ist .
305204 Weihrauch „Palästina-König“, 500 g.
� €   12,-
305205  Weihrauch „Palästina-König“, 1 kg 
Karton. � €   23,- 

305219  Rauchfasskohle für Zündholz, 3,3 cm 
Ø, 100 Tabletten, 40 min. Brenndauer.  � €    9,– 
305220 Rauchfasskohle für Zündholz, 4 cm Ø,  
100 Tabletten, 60 min. Brenndauer. � € 12,–

Jetzt noch besserer Abbrand!
305221 Rauchfasskohle für elektrischen Kohle-
anzünder, 100 Tabletten, 4 cm Ø, 60 min. Brenn-
dauer.� € 13,90
305222  Rauchfasskohle für Zündholz, 5 cm Ø, 
100 Tabletten, 90 min.Brenndauer.� €   18,–

333334 Kohleanzünder. Durch die höhere Lei-
stung der Heizplatte mit 10,5 cm Ø ist die Anzünd-
dauer wesentlich verkürzt worden. Ein stufenlos 
regulierbares Thermostat ist im Preis enthalten, mit 
Schukostecker. � € 49,– 
169047  Kohlenzange vernickelt, 17,5 cm lang 
mit praktischem Formgreifer für richtiges Zupac-
ken.� € 4,20 

1   Pontifikal Weihrauch
305202, 305203

2   Lourdes Gold Weihrauch
305199

3   Aromatischer Weihrauch
305200, 305201

4   Aden Weihrauch
305235

333334
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5   Palästina Weihrauch
305204, 305205
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400197
148400

169830

 3 

305210

1  169505 Räuchergefäß orientalisch, mit großen 
Rauchöffnungen, Messing gegossen, poliert, 10 cm Ø,  
15 cm hoch, mit Kohleeinsatz. � €  23,- 
�      ab 5 Stück €  20,-
169508 Rauchfass in Kugelform, 14 cm hoch und 
11 cm Ø, mit praktischem Kohleeinsatz. Verarbei-
tung aus solidem Messingguß, gehämmert, poliert 
und anlaufgschützt. Das kleine, schlichte Rauch-
fass eignet sich gut für Sternsinger. � €  24,- 
              ab 5 Stück €  21,-� ab 10 Stück €  19,– 
169521 Mini-Rauchfass aus massivem Messing, 
8 cm Ø, 12 cm hoch, mit solider Kette, 55 cm lang. 
Eine schöne Geschenkidee für Ministranten.�€  16,–  
              ab 6 Stück €  15,–� ab 12 Stück €  14,– 
169559 Rauchfass in Pinienform mit vielen Luftlö-
chern, Messing ziseliert, 10 cm Ø, mit Abschluss-
kreuz 24 cm hoch, inkl. Einsatz. � €  39,– 
�   ab 5 Stück €  33,–
3  169830 Sternsinger-Stern, 25,5 cm Ø, leichte 
Ausführung in Aluminium (0,6 kg) mit goldfarbiger Be-
schichtung, Schaft für Stangen mit 28 mm Ø. �€  29,- 
�   ab 5 Stück € 27,-
400197 Holzstab, goldfarbig lackiert, 170 cm lang, 
solide und verwindungsfrei.�  €  34,- 
148400 Holzstab, goldfarbig lackiert, 2-teilg, teil-
bar durch Verschraubung, 170 cm lang, leicht zu 
verstauen und zu transportieren. �  €  49,- 

45

2  305210 Dreikönigspäckchen, 100 Tüten ver-
packt und verschweißt zum praktischen Verteilen 
an die Hl. Drei Könige. Pro Tütchen ca. 10 Gramm 
Weihrauch Pontifikal, 1 Kohle und 1 Kreide.� €  49,- 

169559

169508

169505

169521

 1 
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Die verwendeten Preflight-Einstellungen finden Sie, indem Sie das Preflight-Plugin in der zugehörigen Report-Datei benutzen.



223156

Auch einzeln 

erhältlich!

230291

259595

169617

169616

 3 
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230805

Räuchern 

ohne Kohle! 2

230815

Geschenktipps für alle „Räucherfans“. 1

1  230815  Weihrauch-Starter-Set mit Schwenk-
gefäß. Die ideale Geschenkidee für Ministranten  
und Weihrauchfreunde. Das schwenkbare Mini-
Rauchfass ist 10 cm hoch, aus solidem Messing 
gearbeitet und hat innen einen Kohleeinsatz. Lie-
ferumfang: 6 wohlriechende Weihrauchsorten, 10  
Schnellzünder Kohlen und Streichhölzer. Gut für 
die besinnliche Adventszeit und den Haussegen 
der Sternsinger geeignet.� 1 Stück €  25,- 
 �  ab 6 Stück €  23,-

2  230805  Weihrauch-Starterset für Teelicht. 
Das Set wird mit einem Messing-Räuchergefäß 
inkl. Teelichtern, Streichhölzern und 6 Sorten 
Weihrauch im praktischen Geschenkkarton, gelie-
fert. � €  23,- 

3  230291  Weihrauchset im praktischen Ge-
schenkkarton, 6 x 20 Gramm feinster Weihrauch 
stehen zur Auswahl: Aden, Aromatisch, Rose, Pa-
lästina, Pontifikal und Lourdes Gold. Neben einem 
soliden Messingräuchergefäß mit 8 cm Ø sind auch 
Weihrauchkohle und Streichhölzer inkl. � €  21,– 
�  ab 10 Stück €  19,-

223156 Räuchergefäß aus Messing gegossen, 
mit reliefierter Oberfläche, abnehmbarer Deckel 
mit kreuzförmigen Luftlöchern, 6,5 cm Ø, 7,5 cm 
hoch.� 1 Stück €  6,20 
� ab 10 Stück €  5,90     

4  169616  Tischräuchergefäß mit Teelicht und 
Siebeinsatz,  Messing poliert, 9 cm Ø, 12 cm hoch.
� € 14,90
169617  Tischräuchergefäß, Messing vernickelt.�
� € 14,90
259595 Naturweihrauch, 500 g in Aromadose. 
   �      1 Stück €   27,-             ab 10 Stück €  19,– 
 

 4 

Unsere Preise enthalten die 
derzeit gültige MwSt. von 19 %.

Qualify_GoWi Preflight
2021-10-08T07:24:34+02:00

Die verwendeten Preflight-Einstellungen finden Sie, indem Sie das Preflight-Plugin in der zugehörigen Report-Datei benutzen.



5  310104  Weihrauchschiffchen Keramik, braun, 
10 cm Ø, 7 cm hoch, mit Edelstahllöffel.� €   45,-

310103  Räucherschale 25 cm Ø, aus handgetöp-
ferter Keramik mit Einsatzkelch, 9 cm hoch, braun 
glasiert. � € 115,- 

303809  Weihrauchschale aus Keramik, blau gla-
siert, von Hand geformt. Mit abnehmbarem Schäl-
chen zur Verwendung von Weihrauchkohle. Der 
Siebeinsatz ermöglicht das Verbrennen von Weih-
rauch auch ohne Kohle durch ein Teelicht, 12,5 cm 
hoch, 12 cm Ø.� €   75,-
303810  Weihrauchschale, Keramik laguneblau 
lasiert, 12,5 cm hoch, 12 cm Ø.� €   75,-

6  306534  Räucherschale gegossen, mit Griffen 
18 cm breit, Schale 14,5 cm Ø. � € 160,- 
306541  Räucherschale in vollendeter Form, 
gegossen aus goldener Bronze, 15 cm hoch, 
21 cm Ø, mit standfestem Vierfuß.�  € 360,-

7  233765 Weihrauchsortiment mit 8 erlesenen 
Sorten, je 30 g in transparenten Aromagläsern mit 
Schraubverschluss. Im Probierpaket sind viele 
Klassiker (u. A. Rosenweihrauch, Palästina, Lour- 
des Gold) aus unserem umfangreichen Sortiment, 
aber auch einige Spezialitäten enthalten. � €   32,- 

8  260100  Rauchfassreiniger, 1 Liter Flasche, mit 
Anleitung. Zur mühelosen Entfernung von hartnäcki-
gen Harz- und Rußrückständen.� 1 Stück €   13,- 
� ab 10 Stück € 11,90     

260100  8 

310103
310104 303810

303809

 5 

 7

233765Probierpaket 

          mit 8 Sorten!

Gewonnen und geerntet wird Weihrauch als Harz des Weihrauchstrauches 
(Boswellia sacra). Dem Naturweihrauch werden Extrakte von Blüten beigefügt, 

was den verschieden Sorten ihren unverwechselbaren Charakter gibt. Das an der 
Luft getrocknete Gummiharz entwickelt beim Erhitzen auf glühenden Kohlen 

seinen aromatischen Duft. Die Prozedur zur Herstellung des griechischen 
Klosterweihrauchs reicht bis in das 12. Jahrhundert zurück.  

306541

306534

 6 
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4848

 2  1 

1  198500  Messweinwärmer, 35 x 25 x 0,2 cm, 15 Watt/230 Volt. Gut ge-
eignet für das Temperieren von kaltem Messwein und Wasser in Sakristei und 
Kirche. Für die optimale Wärmezufuhr sorgen dabei Carbonheizelemente, die 
von einer wasserdichten (IP67) und leicht zu säubernden PVC-Ummantelung 
umgeben sind. Ausführung mit 150 cm langer Zuleitung und Schuko-Stecker.
� €   39,- 
205051  Messkännchen in klassischer Form, mundgeblasenes Glas, 9,5 cm 
hoch, 125 ml, große Einfüllöffnung für problemlose Reinigung. 
� Preis pro Stück €     7,-

2  406942  Kerzenlochbohrer für Akkuschrauber oder Bohrmaschine, Ge-
samtlänge 11,5 cm, in solider Messingausführung. Geeignet für das fertigen 
von Dornlöchern in Kerzen bis 9 cm Länge und 1,7 cm Ø. � € 19,90

3  222330  Altarheizauflage aus Kunststoff in grau, 60 x 100 cm, 150 W/230 V, 
Flachbandkabel mit Stecker 2,5 Meter lang. Eine glasfaserverstärkte Kunst-

stoffmatte mit integriertem Carbon-Flächenheizleiter garantiert eine gleich-
mäßig homogene Wärmeabgabe.  � €  298,- 

222331  Orgel-Pedalheizung aus Kunststoff in grau, 60 x 100 cm, 150  
Watt/230V, Kabel mit Stecker 2,5 Meter lang. Milde Infrarot-Strahlungswärme 
sorgt für warme Füße. � €  298,-

222332  Heizkissen für Organisten, 50 x 30 cm, aus rotem Velourstoff, 
rutschfest, mit Kabel und Stecker 3 Meter lang, inkl. Dimmerregler.� €  360,-

222339  Kleinheizteppich, 100 x 70 cm, zur Beheizung der Fußräume zwi-
schen den Bänken oder am Altar, extrem strapazierfähig und schmutzabwei-
send, mit rutschfestem Haftschaum beschichtet. Die Thermoplush-Heiztep-
piche verfügen über einen speziellen Flächenheizleiter (keine Heizdrähte), 
der für flächenförmige Wärme und optimale Wärmeabstrahlung sorgt, 170 
W – 230 V, 3 Meter Flachbandkabel mit Stecker. � €  398,- 

222332

222330

222331

 3 

222339

406942

198500

205051

 Kerzenlochbohrer passend

für Akkuschrauber!



6  Altarkerzen mit 10 % Bienenwachs, tropffrei, in bewährter Kirchenqua-
lität mit RAL Gütesiegel aus deutschen Wachziehereien. Paraffin mit 10 % 
Bienenwachs, tropffrei. Paraffin ist ein Mineralwachs und ermöglicht eine 
sehr gute Brennqualität. Die Zugabe von 10 % Bienenwachs gibt der Kerze 
die warme Farbe und den leichten Honigduft. 
Alle Kerzen sind mit einem Aufpreis von 20 % auch einzeln lieferbar. 
Bei Abnahme einer VPE erhalten Sie die Kerzen günstiger. 

5  406925 Kerzenanzünder mit Gas-
brenner und Löschhupe, Länge aus-
ziehbar von 105 - 165 cm. Solide Mes-
singausführung, gefertigt in deutschen 
Werkstätten. Lieferung inkl. Gasampul-
le.� €

 
149,- 

Gleich mitbestellen:
406926 Gasampulle, geeignet zum Befül-
len von Kerzenanzünder Art.-Nr. 406925, 
270 ml. 12 Stück im Karton.� €   18,- 
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150643 - 150649

240900

406926

406926

406925

 Kerzenanzünder 

längenverstellbar!

 4

 6

Art.-Nr.        Höhe x Ø mm     Stückpreis 	 VPE        	 Stückpreis 
	                                             einzeln, brutto			   VPE, brutto

112534       300 x 20 mm          €   1,80	 12 Stck.	 €   1,50
112505       300 x 25 mm          €   2,52	   8 Stck.	 €   2,10
112519       400 x 25 mm          €   2,94	   6 Stck.	 €   2,45
112537       300 x 30 mm          €   2,28	 24 Stck.	 €   1,90
116861       400 x 30 mm          €   3,18	 12 Stck.	 €   2,65
112518       120 x 40 mm          €   1,80	 16 Stck.	 €   1,50
112517       300 x 40 mm          €   3,84	 16 Stck.	 €   3,20
112506       400 x 40 mm          €   5,22	   8 Stck.	 €   4,35
112507       200 x 50 mm          €   3,84	 12 Stck.	 €   3,20
112508       250 x 50 mm          €   4,62	 12 Stck.	 €   3,85
112509       400 x 50 mm          €   7,62	   6 Stck.	 €   6,35
112510       200 x 60 mm          €   5,34	   6 Stck.	 €   4,45
112511       250 x 60 mm          €   6,54	   6 Stck.	 €   5,45
112512       300 x 60 mm          €   7,92	   6 Stck.	 €   6,60
112513       400 x 60 mm          € 10,68	   6 Stck.	 €   8,90
112514       200 x 70 mm          €   6,78	 12 Stck.	 €   5,65
112525       250 x 70 mm          €   7,86	 12 Stck.	 €   6,55
112515       300 x 70 mm          €   9,54	 12 Stck.	 €   7,95
112526       400 x 70 mm          € 13,92	   6 Stck.	 € 11,60
112655       500 x 70 mm          € 17,22	   6 Stck.	 € 14,35
112060       600 x 70 mm          € 20,40	   6 Stck.	 € 17,00
112503       200 x 80 mm          €   9,18	   4 Stck.	 €   7,65
112504       250 x 80 mm          € 11,58	   4 Stck.	 €   9,65
112539       300 x 80 mm          € 13,20	   4 Stck.	 € 11,00
112524       400 x 80 mm          € 18,72	   2 Stck.	 € 15,60
112520       500 x 80 mm          € 23,94	   2 Stck.	 € 19,95
112538       600 x 80 mm          € 27,96	   2 Stck.	 € 23,30
112596       800 x 80 mm          € 37,00	   1 Stck.	 € 37,00
112597       800 x 90 mm          € 45,00	   1 Stck.	 € 45,00

4  Nachfüllkerzen aus elfenbeinfarbigem Kunststoff, kratz- und stoßfest. Ein 
Plexiglaseinsatz mit Drehverschluss lässt sich leicht mit Öl nachfüllen und zeigt 
stets den aktuellen Flüssigkeitsstand an. 
                                                                                                     
150643  Nachfüllkerze aus elfenbeinfarbigem Kunststoff, 4 x 25 cm.�€   18,–
150644  Nachfüllkerze aus elfenbeinfarbigem Kunststoff, 4 x 40 cm.�€   20,–
150645  Nachfüllkerze aus elfenbeinfarbigem Kunststoff, 5 x 20 cm.�€   19,–
150646  Nachfüllkerze aus elfenbeinfarbigem Kunststoff, 5 x 25 cm.�€   21,–
150647  Nachfüllkerze aus elfenbeinfarbigem Kunststoff, 5 x 30 cm.�€   23,–
150648  Nachfüllkerze aus elfenbeinfarbigem Kunststoff, 5 x 40 cm.�€   24,–
150649  Nachfüllkerze aus elfenbeinfarbigem Kunststoff, 8 x 30 cm.�€   33,–
Viele weitere Größen sind lieferbar. Bitte teilen Sie uns Ihre Wünsche mit.

240900  Lampenöl farblos.� 1 Liter Flasche  €     4,–
� Karton mit 12 Flaschen  €   42,–
150652  Ersatzdocht für Nachfüllkerzen, verstärkt mit unbrennbarer Glas-
faser, 2 m lang, im Karton, mit Drahtschleife als Nachfüllhilfe.� €   4,90

     Mit 10 % 

Bienenwachsanteil!
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114313  Ölkerze rot, Karton mit 20 Stück, 10 Tage Brenndauer.
� 1 Karton €  79,–    ab 2 Kartons  €  77,– 
114311  Ölkerze weiß, Karton mit 20 Stück, 7 Tage Brenndauer.
� 1 Karton €  69,–    ab 3 Kartons  €  67,– 
114306  Ewiglichtöl, 5 Liter Kanister (o. Abb.).
                                                            1 Stück € 29,–      ab 3 Kartons  €  27,–

 
114308  Ölkerze weiß, Karton mit 20 Stück, 3 Tage Brenndauer.
� 1 Stück €  39,–      ab 3 Karton  €  38,– 
114309  Ölkerze rot, Karton mit 20 Stück, 3 Tage Brenndauer (o. Abb.).
� 1 Stück €  39,–      ab 3 Karton  €  38,– 
114310  Ölkerze rot, Karton mit 20 Stück, 7 Tage Brenndauer.
� 1 Karton €  69,–    ab 3 Kartons  €  67,– 
114312  Ölkerze weiß, Karton mit 20 Stück, 10 Tage Brenndauer (o. Abb.).
� 1 Karton €  79,–    ab 2 Kartons  €  77,– 

Mit kompostierbarer Hülle aus Biocellat. 
     Der Umwelt zuliebe!

114311

114313

114310

114312
114308

Ölkerzen aus 100% Pflanzenöl verbrennen rußfrei und rückstandslos. Die Grö-
ßen sind auf handelsübliche Ewiglichtgläser abgestimmt.
114361  Ölkerzen, 3 Tage Brenndauer, weiß, 20 Stück im Karton.�
� 1 Karton €  28,-   ab 3 Karton €  26,-
114360  Ölkerzen, 3 Tage Brenndauer, rot, 20 Stück im Karton.
� 1 Karton €  28,-   ab 3 Karton €  26,-

114362  Ölkerzen, 7 Tage Brenndauer, weiß, 20 Stück im Karton.
� 1 Karton €  48,-   ab 3 Kartons €  46,-
114363  Ölkerzen, 7 Tage Brenndauer, rot,  20 Stück im Karton.
� 1 Karton €  48,-   ab 3 Kartons €  46,-
114364  Ölkerzen, 10 Tage Brenndauer, weiß, 20 Stück im Karton.
� 1 Karton €  57,-   ab 2 Kartons €  55,-
114365  Ölkerzen, 10 Tage Brenndauer, rot, 20 Stück im Karton.
� 1 Karton €  57,-   ab 2 Kartons €  55,-

114361

100% Pflanzenöl

114362

114364

114363

114365

114360
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Sonderpreis, solange der Vorrat reicht!
Der Umwelt zuliebe: Opferlichtgläser, 4,5 cm hoch, 
5 cm Ø, mit cremefarbiger Wachsfüllung und extra 
langem Docht, ca.  7 Stunden Brenndauer. 
270010 Opferlicht Klarglas, 25 Stück im Karton.
� Sonderpreis 1 Karton € 12,50 
270011 Opferlicht rot, 25 Stück im Karton.
� Sonderpreis 1 Karton € 12,50 
180736  Nachfüllkerzen für Opferlichtgläser, 38 mm 
Ø, ca. 4 Std. Brenndauer, aus dt. Herstellung, 500 
Stück im Karton.� 1 Karton €   46,– 
            ab 2 Karton €  42,-� ab 6 Karton €   40,-

Opferlichter mit 4 Stunden Brenndauer, PVC 
Hülle 45 mm Ø, mit eingegossenem Wachskern 
aus Parafin.
180728 Opferlichte mit roter PVC Hülle, 300 Stück 
im Karton. � 1 Karton €   42,– 
           ab 2 Karton €  41,-� ab 6 Karton €   40,-   
180745 Opferlichte mit bernsteinfarbiger PVC Hül-
le, 300 Stück im Karton. � 1 Karton €   42,– 
           ab 2 Karton €  41,-� ab 6 Karton €   40,-   

Opferlichter mit 6 Stunden Brenndauer, PVC Hül-
le 47 mm Ø, mit nachfüllbaren Einsatzkerzen aus 
Parafin, 44 mm Ø.
180501 Opferlichte mit transparenter PVC Hülle, 
300 Stück im Karton.� 1 Karton €   49,–
            ab 2 Karton €  47,-� ab 6 Karton €   45,-   
180723 Opferlichte mit bernsteinfarbiger PVC Hül-
le, 300 Stück im Karton.� 1 Karton €   49,– 
            ab 2 Karton €  47,-� ab 6 Karton €   45,-   
180500 Opferlichte mit PVC Hülle rot, 300 Stück 
im Karton.� 1 Karton €   49,– 
            ab 2 Karton €  47,-� ab 6 Karton €   45,-  
180726 Nachfülllicht, Parafin, 44 mm Ø, für Opfer-
kerzen mit 47 mm Ø, 400 Stück im Karton.
� 1 Karton €   49,– 
            ab 2 Karton €  48,-� ab 6 Karton €   46,-   

Opferlichter mit 9 Stunden Brenndauer, PVC Hül-
le 50 mm Ø, mit nachfüllbaren Einsatzkerzen aus 
Parafin, 47 mm Ø. 
180504 Opferlichte mit transparenter PVC Hülle, 
250 Stück im Karton. � 1 Karton €   56,– 
            ab 2 Karton €  54,-� ab 6 Karton €   53,-   
180727 Opferlichte mit bersteinfarbiger PVC Hülle, 
250 Stück im Karton.� 1 Karton €   56,– 
            ab 2 Karton €  54,-� ab 6 Karton €   53,- 
180503 Opferlichte mit roter PVC Hülle, 250 Stück 
im Karton.� 1 Karton €   56,– 
            ab 2 Karton €  54,-� ab 6 Karton €   53,- 
180720 Nachfüllkerzen aus Parafin 47 mm Ø, für 
Opferlichter mit 50 mm Ø, 400 Stück im Karton.
� 1 Karton €   56,– 
            ab 2 Karton €  54,-� ab 6 Karton €   53,-   
    

180726
180720

Nachfüllkerzen

Kerzen die mit dem RAL-Güte-
zeichen ausgezeicht sind ge-
währleisten einen ausgesprochen 
ruß- und raucharmen Abbrand. 
In alter Tradition werden unsere  
Kerzen in deutschen Werkstät-
ten auch heute noch mit 10 %  
Bienenwachs verarbeitet, was 
den Kerzen eine cremefarbige, 

seidig glänzende Oberfläche verleiht. Es wer-
den nur hochwertige Dochte verarbeitet, die 
bei richtigem Gebrauch dafür sorgen, dass die 
Kerze gleichmäßig abbrennt und nicht tropft. 

180728 

180745

Unser Preistipp - 4 Stunden Brenndauer!

180501 

180500 

180723

Der Klassiker - 6 Stunden Brenndauer!

180504 

180503 

180727

Extra groß - 9 Stunden Brenndauer!
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Der Umwelt zuliebe - Opferlichtgläser!

270011 

270010

180736 

114363

Qualify_GoWi Preflight
2021-10-08T07:24:35+02:00

Die verwendeten Preflight-Einstellungen finden Sie, indem Sie das Preflight-Plugin in der zugehörigen Report-Datei benutzen.



Die Artikelbeschreibung finden Sie auf Seite 41.

Kontaktlose 

Bedienung!
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